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Pictograms - Warning Labels

D Double insulation Wear eye protection I]g> Important information

equipment

A Warning! Wear ear protection
equipment

In order to reduce the risk of injury please read the
following instructions.

General Safety Rules
WARNING! Read all instructions, failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and /
or serious injury. The term “power tool” in all of the warnings listed below refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

@ PLEASE KEEP THE INSTRUCTION MANUAL IN A SAFE PLACE

Work Area Safety

a) Please keep work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or
dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

c) Please keep children and bystanders in a safe.distance while operating the power tool.

Electrical Safety

a) Please make sure that power tool plugs match the outlet.

Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Using unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock and other injuries.

b) Avoid body contact with earthed or grounded materials or ebjects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There
is an tremendous risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or any other wet conditions..Water entering a power tool could increase the risk of
electric shock.

d) Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep cord in a safe
distance from heat, oil, sharp edges and any moving parts. Damaged or‘entangled cords will increase the risk of electric
shock.

e) When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has‘the appropriate specifications for
outdoor use. Use of a an extension cable suitable for outdoor use reduces the risk of €lectric shock.

f) If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of
an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal Safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are feeling tired or under the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating a
power tool may result in serious personal injury.

b) Please use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, or
hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
c) Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or energising
power tools that have the switch in the on position invites accidents.

d) Remove any adjusting keys or wrenches before turning the power tool on. A tool left attached to a rotating part of the
power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps to have a better control of the power tool in
unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts.
Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power Tool Use And Care
a) Please do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always
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do the job better and safer when used at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories,
making any adjustments, or storing power tools. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power
tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to use and operate the power tool.

Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other
condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, please have the power tool repaired before use. Many
accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep all the cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind
and are more precise and easier to control.

g) Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual,
taking into account the working conditions and the work to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended could result in a hazardous situation.

Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair technician using only identical replacement parts. This will ensure that
the safety of the power tool is maintained.

Machine-Specific Safety Warnings

¢ Do not use grinding disks with a maximal.rotational speed inferior to the grinder’s maximal rotational speed.

¢ Do not use damaged grinding disks (cracked, split) or.not.disks which are not appropriate for the material to be grinded.
e Do not use grinding disks which include a reducing bushing:

¢ Run off load for 30 seconds, when placing any new oreinstalled grinding disks. Keep bystanders in a safe distance while
testing the power tool. Stop the tool immediately in case you detect excessive vibrations and resolve the problem.

e Tighten the clamping flange sufficiently to solidly hold thegrinding wheel.

e Carry out rotational speed measurements at regular intervals and necessarily after having reassembled the tool.

e Check that the guard is correctly set and not damaged beforeswitehing the tool on.

e Before starting any work, check the condition of the power supply cable and plug.

e Always unplug the tool before handling it (including replacement of.grinding:disks):

¢ Do not brutally apply the grinder on the material, and do not apply too.much effort.when grinding.

e If the rotation speed reduces abnormally, stop the tool immediately-and unplug it from the socket.

e Keep pinion gear and roller bearings correctly greased.

¢ Keep the grinder clean, especially the unit’s air-vents.

e Never use the tool without the protective guard.

¢ Never press the axle locking button while the grinder is in operation. Before starting any work check that the drive axis
did not remain locked.

¢ Never use cutting disks sideways (example: chamfering)

e Make sure that the grinding disk’s dimensions are compatible with the grinder.

e Grinding disks should be stored or carried with care according to the manufacturer’s instructions.

e Make sure the grinding disks are mounted according to the manufacturer’s instructions.

e Warning: a grinding wheel continues to rotate after the grinder is switched off.

Kickback and related warnings

Kickback is a sudden reaction to a pinched or snagged rotating wheel, backing pad, brush or any other accessory. Pinching or
snagging causes rapid stalling of the rotating accessory which in turn causes the uncontrolled power tool to be forced in the
direction opposite of the accessory’s rotation at the point of the binding.

For example, if an abrasive wheel is snagged or pinched by the workpiece, the edge of the wheel that is entering into the
pinch point can dig into the surface of the material causing the wheel to climb out or kick out. The wheel may either jump
toward or away from the operator, depending on direction of the wheel’s movement at the point of pinching

Abrasive disks may also break under these conditions.

Kickback is the result of power tool misuse and/or incorrect operating procedures or conditions and can be avoided by taking
proper precautions as given below.

Maintain a firm grip on the power tool and position your body and arm to allow you to resist kickback forces.
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Always use auxiliary handle, if provided, for maximum control over kickback or torque reaction during start-up.

The operator can control torque reactions or kickback forces, if proper precautions are taken.

Never place your hand near the rotating accessory. The accessory may kickback over your hand.

Do not position your body in the area where the power tool will move if kickback occurs. Kickback will propel the tool in the
direction opposite to the wheel’s movement at the point of snagging.

Use special care when working corners, sharp edges, etc. Avoid bouncing and snagging the accessory. Corners, sharp edges or
bouncing have a tendency to snag the rotating accessory and cause loss of control or kickback.

Do not attach a saw chain woodcarving blade or toothed saw blade. Such blades create frequent kickback and loss of control
over the power tool.

Intended Use

Angle grinders are intended for cutting, roughing and brushing metal and stone materials without using water.
They can also be used as sanding tools when combined with the appropriate approved sanding disks and pads.
Concrete grinders are suitable for grinding cement and other similar surfaces.

Functional Description and Specifications

. . . . * i i A
The following numbering refers to the illustration of the The GlHEEEeIES |IIustrateq or described may not
machine indicated on page 2 be included as standard delivery.
1 | On/Off Switch
- " * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product
1a | On/Off Switch safety button design and technical specifications without prior notice unless these changes
2 | protective Guard significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
3 | Inner Flange may also concern other models of the manufacturer’s product line with
similar features and may not be included in the product you just acquired.
4 | Outer Flange
5 | Spindle Lock Button *To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity,
all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance
6 | Speed Adjustment Selector* and special'adjustments, must only be carried out by technicians of the
- - authorized service.department of the manufacturer.
7 | Main Handle Adjustment Button* P
8 | Carbon Brush socket Cover * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the
. product.with non-provided.equipment may cause malfunctions or even
9 | Secondary handle serious injury ordeath, The manufacturer and the importer shall not be
10 | Spanner* liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
equipment.
11 | Ventilation Slots
Technical Data
Model: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
Rated voltage: 230V 230V 230V 230V 230V
Rated frequency: 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Input power: 1010 W 1700 W 2400 W 720 W 840 W
No load speed: 3000-10000 rpm 0-10500 rpm 6500 rpm 11000 rpm 0-11000 rpm
Disc diameter: 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
Shaft: M14 M14 M14 M14 M14
Cable length: 2m 2m 2m 2m 2m
Adjustable speed, | Adjustable Soft start, Narrow body, Adjustable speed,
safety lock for speed, lock-on rotating handle, lock-on switch lock-on switch
Other features: switch, toolless switch lock-on switch
disc guard change
Auxiliary handle, Auxiliary handle, Auxiliary handle, | Auxiliary handle,
Includes: disc guard set disc guard set, disc guard set, disc guard set,
DClLCEs: ° carbon brush carbon brush set | carbon brush set,
set, allen key allen key
Weight: 2kg 2,5kg 6 kg 2kg 2 kg
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Electrical Safety
The electric motor has been designed for a specific voltage only. Always check that the power supply corresponds to the
voltage written on the rating plate.

Assembly Instructions - Main Adjustments

@ Before using the tool, please read all the instructions.

Grinding wheel assembly disassembly

- Unplug the tool from the 230 volt power supply.

- Tighten or loosen the flange nut (right hand thread) with the pin wrench and by pressing the spindle’s locking button.
- Make sure that the inner and outer flange are placed in the right order and that they are safely tightened.

<@ Inner Flange

I O
Cutting /grinding
Disk*

\/4— Outer Flange
Auxiliary handle

Attach the auxiliary handle by turning it in a clockwise direction on the fixing holes found on the right or left (for specific types
of grinders, also on top) of the grinder’s cutting head.

P/

= -~ Protective Guard

To.adjust.the position of the protective guard, loosen the
bolt fixed on the collar and rotate the guard clockwise or
anticlockwise to set it to an appropriate position. Then
tighten the.bolt to lock the guard to the chosen position.
For clamp type protective guards: unlock the clamp,
adjust the position of the guard and then push the clamp

to lock the guard to the chosen position.

Bolt

Operating Instructions

On/Off Switch

Caution: Before connecting the tool, make sure the switch is correctly actuated and returns to the “OFF” position when the
back is pressed.

To activate the tool (ON), press the back of the switch and push it forward. Then press the front of the switch until it locks.
To switch off, press the back of the switch.

A Always wait a few seconds until the disk reaches the maximal rotational speed before grinding or cutting the
workpiece.
Warning!
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Trigger type On/Off Switch (*not included in all models)

Handle Adjustment
Button

Safety button

On/Off Trigger Switch

For grinders equipped with a trigger type On/Off switch:
To turn the grinder on press trigger’s safety button and the
trigger at the same time and then release them to turn the
grinder off.

Adjustable main handle (not included in all models)
Adjust the position of the main handle by pressing the button found next to the trigger and rotate the handle clockwise or
anticlockwise in order to set it to the desired position.

Speed Adjustment Selector
Turn the thumb-wheel clockwise to increase or anticlockwise to decrease the maximal rotational speed of the drive spindle
and cutting/ grinding disk.

For models including a soft start.system, you will notice that the disk’s rotational speed increases gradually.
ﬂg: This is part of the normal operation of the tools and must not worry you.

Disposal
The power tool, accessories and packaging should be sorted\for environmental-friendly recycling.

Only for EU countries:

Do not dispose of power tools into household waste!

According the European Guideline 2002/96/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment and its

implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected separately and
I disposed of in an environmentally correct manner.
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Pittogrammi - Etichette di avvertenza

D Doppio Indossare occhiali @ Informazioni importanti
isolamento protettivi
A Attenzione! @ Indossare una protezione per l'udito
Indossare una Per ridurre il rischio di lesioni, leggere le seguenti
maschera istruzioni
antipolvere

Norme generali di sicurezza

ATTENZIONE! Leggere tutte le istruzioni; la mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni. Il termine "utensile elettrico" in tutte le avvertenze elencate di
seguito si riferisce all'utensile elettrico alimentato a rete (a filo) o a batteria (a batteria).

[I33~ CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER L'USO IN UN LUOGO SICURO.

Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono provocare incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o
polveri. Gli utensili elettrici potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

c) Tenere i bambini e gli astanti a distanza disicurezza durante |'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

a) Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici‘corrispondano alla presa di corrente.

Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici con utensili elettrici dotati di messa a terra. L'uso
di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche e altre lesioni.

b) Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegati a terra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di
scosse elettriche € molto elevato se il corpo € collegato a terra.

c) Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di umidita:L'ingresso di acqua in un elettroutensile
puo aumentare il rischio di scosse elettriche.

d) Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare; tirare o scollegare |'utensile elettrico.
Tenere il cavo a distanza di sicurezza da calore, olio, bordi taglienti.e parti infmovimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scosse elettriche.

e) Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo-di prolunga con lesspecifiche adeguate per l'uso
all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga adatto all'uso esterno riduce il rischio di'scosse elettriche.

f) Se I'utilizzo di un utensile elettrico in un luogo umido & inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da interruttore
differenziale (salvavita). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

a) Quando si utilizza un elettroutensile, occorre essere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso.

Non utilizzare un utensile elettrico quando si & stanchi o sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di
disattenzione durante I'uso di un elettroutensile puo causare gravi lesioni personali.

b) Utilizzare i dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione
come maschere antipolvere, protezioni per 'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi protettivi, utilizzati in condizioni
adeguate, ridurranno le lesioni personali.

c) Prevenire I'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegare
la fonte di alimentazione e/o la batteria, di sollevare o trasportare |'elettroutensile. Trasportare gli utensili elettrici con il
dito sull'interruttore di alimentazione o dare energia agli utensili elettrici che hanno l'interruttore in posizione di accensione
favorisce gli incidenti.

d) Prima di accendere I'elettroutensile, rimuovere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi. Un utensile lasciato attaccato
a una parte rotante dell'elettroutensile puo causare lesioni personali.

e) Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre I'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta a controllare meglio
I'elettroutensile in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle
parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili
a) Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'utensile corretto sara sempre
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svolgere il lavoro in modo migliore e pil sicuro se utilizzato alla velocita per cui e stato progettato.

b) Non utilizzare I'elettroutensile se l'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che non puo
essere controllato con l'interruttore € estremamente pericoloso e deve essere riparato.

c) Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli
accessori, effettuare regolazioni o riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di
avviamento accidentale dell'elettroutensile.

d) Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire |'uso e I'utilizzo dell'utensile

a persone che non conoscono l'utensile o le presenti istruzioni.

Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e) Manutenzione degli utensili elettrici. Controllare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili,
rotture di parti, perdite e qualsiasi altra condizione che possa compromettere il funzionamento dell'elettroutensile.

Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni sono causati da una cattiva
manutenzione degli utensili elettrici.

f) Mantenere tutti gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati
di bordi taglienti affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono pil precisi e facili da controllare.

g) Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente
manuale, tenendo conto delle condizioni di lavoro e dell'attivita da svolgere.

L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare situazioni di pericolo.

Servizio
a) Affidare I'assistenza dell'elettroutensile a un tecnico qualificato che utilizzi solo parti di ricambio identiche. In questo
modo si garantisce la sicurezza dell'elettroutensile.

Avvertenze di sicurezza specifiche perlla macchina

e Non utilizzare dischi con una velocita di rotazione massima inferiore alla velocita di rotazione massima della smerigliatrice.
e Non utilizzare dischi di macinazione danneggiati{incrinati, spaccati) o non adatti al materiale da macinare.

* Non utilizzare dischi abrasivi che includono una.boceola di riduzione.

e Quando si posizionano i dischi da sbavo nuovi o reinstallati, &€ necessario attendere 30 secondi senza carico. Tenere gli
astanti a distanza di sicurezza durante la prova dell'elettroutensile. Arrestare immediatamente I'utensile in caso di
vibrazioni eccessive e risolvere il problema.

e Serrare la flangia di serraggio a sufficienza per trattenere saldamente lasmola.

e Effettuare le misurazioni della velocita di rotazione a intervallisregolari e necessariamente dopo aver rimontato |'utensile.
¢ Prima di accendere I'utensile, verificare che la protezione sia impostata correttamente e non sia danneggiata.

¢ Prima di iniziare qualsiasi lavoro, verificare le condizioni del cavo di alimentazione e.della spina.

e Scollegare sempre I'utensile prima di maneggiarlo (compresa la'sostituzione dei dischi).

¢ Non applicare brutalmente la smerigliatrice sul materiale e non esercitare.uno sforzo.eccessivo durante la smerigliatura.
¢ Se la velocita di rotazione si riduce in modo anomalo, arrestare immediatamente |'utensile e scollegarlo dalla presa.

e Mantenere l'ingranaggio del pignone e i cuscinetti a rulli correttamente ingrassati.

e Mantenere pulita la smerigliatrice, in particolare le prese d'aria dell'unita.

¢ Non utilizzare mai l'utensile senza la protezione.

* Non premere mai il pulsante di bloccaggio dell'asse mentre la smerigliatrice € in funzione. Prima di iniziare qualsiasi
lavoro, verificare che I'asse di trasmissione non sia rimasto bloccato.

e Non utilizzare mai i dischi da taglio lateralmente (esempio: smussatura).

e Assicurarsi che le dimensioni del disco siano compatibili con la smerigliatrice.

e | dischi abrasivi devono essere conservati o trasportati con cura secondo le istruzioni del produttore.

e Assicurarsi che i dischi di rettifica siano montati secondo le istruzioni del produttore.

e Attenzione: una mola continua a ruotare anche dopo lo spegnimento della smerigliatrice.

Contraccolpo e avvisi correlati

Il contraccolpo € una reazione improvvisa a una ruota rotante, a un platorello, a una spazzola o a un qualsiasi altro accessorio
che si incastra o si impiglia. Il pizzicamento o I'impigliamento provoca un rapido arresto dell'accessorio rotante che, a sua volta,
spinge |'elettroutensile non controllato nella direzione opposta alla rotazione dell'accessorio nel punto in cui si & verificato
I'impuntamento.

Ad esempio, se una ruota abrasiva viene agganciata o schiacciata dal pezzo in lavorazione, il bordo della ruota che entra nel
punto di schiacciamento puo scavare nella superficie del materiale causando la risalita o il distacco della ruota. La ruota pud
saltare verso 'operatore o allontanarsi da esso, a seconda della direzione del movimento della ruota nel punto di pizzicamento.
Anche i dischi abrasivi possono rompersi in queste condizioni.

Il contraccolpo ¢ il risultato di un uso improprio dell'elettroutensile e/o di procedure o condizioni operative non corrette e puo
essere evitato adottando le precauzioni indicate di seguito.

Mantenere una presa salda sull'elettroutensile e posizionare il corpo e il braccio in modo da resistere alle forze di contraccolpo.
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Utilizzare sempre I'impugnatura ausiliaria, se prevista, per avere il massimo controllo sul contraccolpo o sulla reazione di coppia
durante l'avviamento. L'operatore puo controllare le reazioni di coppia o le forze di contraccolpo, se si prendono le dovute
precauzioni.

Non avvicinare mai la mano all'accessorio rotante. L'accessorio potrebbe rimbalzare sulla mano.

Non posizionare il corpo nell'area in cui I'elettroutensile si muovera in caso di contraccolpo. Il contraccolpo spinge I'utensile nella
direzione opposta al movimento della ruota nel punto di aggancio.

Prestare particolare attenzione quando si lavorano angoli, spigoli vivi, ecc. Evitare di far rimbalzare e impigliare I'accessorio.

Gli angoli, gli spigoli vivi o i rimbalzi tendono ad agganciare |'accessorio rotante e a causare la perdita di controllo o il contraccolpo.
Non montare una lama per intaglio a catena o una lama dentata. Tali lame provocano frequenti contraccolpi e la perdita di
controllo dell'elettroutensile.

Uso previsto

Le smerigliatrici angolari sono destinate al taglio, alla sgrossatura e alla spazzolatura di materiali metallici e lapidei senza
l'uso di acqua. Possono essere utilizzate anche come strumenti di levigatura, se abbinate ai dischi e ai pad di
levigatura appropriati e approvati. Le smerigliatrici per calcestruzzo sono adatte a smerigliare il cemento e altre
superfici simili.

Descrizione funzionale e specifiche

La seguente numerazione si riferisce all'illustrazione della ﬂ%’ Gli ac_cesso_rl Hllustrati 9 descritti potrebbero non
macchina riportata a pagina 2. essere inclusi nella fornitura standard.
1 | Interruttore On/Off
. - - * || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e
1a | Pulsante di sicurezza dell'interruttore di On/Off alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
2 | Guardia di protezione modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale
3 | Flangia interna che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di
a | fl . t prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere
angla esterna incluse nel prodotto appena acquistato.
5 | Pulsante di blocco del mandrino ) . o .
*Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della
6 | Selettore di regolamone della velocita* garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione, riparazione o
. . ' . * sostituzione,.compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
7 | Pulsante di regolazione dell'impugnatura principale " . . RIS -
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
8 | Coperchio della presa a spazzola di carbone dal produttore.
9 | Maniglia secondaria* * Utilizzare sempre il'prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del
. K prodotto,con apparecchiature non in dotazione puo causare
%
10 | Chiave inglese malfunzionamenti oaddirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
11 | Fessure di ventilazione I'importatore non'sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di

apparecchiature non conformi.

Dati tecnici

Modello: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
Tensione nominale: | 230V 230V 230V 230V 230V
Frequenza nominale: | 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Potenza in ingresso: | 1010 W 1700 W 2400 W 720 W 840 W
Velocita a vuoto: 3000-10000 rpm 0-10500 rpm 6500 rpm 11000 rpm 0-11000 rpm
Diametro del disco: | 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
Albero: M14 M14 M14 M14 M14
Lunghezza cavo: 2m 2m 2m 2m 2m
Velocita regolabile, | Velocita Avvio graduale, Corpo stretto, Velocita
interruttore di regolabile, impugnatura interruttore di regolabile,
Altre blocco, sostituzione | interruttore di rotante, blocco interruttore di
caratteristiche: della protezione del | blocco interruttore di blocco
disco senza attrezzi blocco
Impugnatura Impugnatura Impugnatura Impugnatura
ausiliaria, set di ausiliaria, set di ausiliaria, set di ausiliaria, set di
Include: L - A L - .
protezioni per protezioni per dischi,| protezioni per protezioni per dischi,
dischi set di spazzole in dischi, set di set di spazzole in
carbonio, chiave a spazzole in carbonio, chiave a
brugola carbonio brugola
Peso: 2kg 2,5kg 6 kg 2kg 2kg
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Sicurezza elettrica
Il motore elettrico e stato progettato solo per una tensione specifica. Verificare sempre che I'alimentazione corrisponda alla
tensione indicata sulla targhetta.

Istruzioni di montaggio - Regolazioni principali

@ Prima di utilizzare lo strumento, leggere tutte le istruzioni.

Smontaggio del gruppo mola

- Scollegare I'utensile dall'alimentazione a 230 volt.

- Serrare o allentare il dado della flangia (filettatura destra) con la chiave a perno e premendo il pulsante di bloccaggio del
mandrino.

- Assicurarsi che la flangia interna e quella esterna siano posizionate nel giusto ordine e che siano serrate in modo sicuro.

<— Flangia interna

- taglio/smerigliatura*

[ o
\ Disco di

| <= Flangia esterna

Maniglia ausiliaria
Fissare l'impugnatura ausiliaria ruotandola in senso orario sui fori.di fissaggio situati a destra o a sinistra (per determinati tipi
di smerigliatrici, anche in alto) della testa di taglio della smerigliatrice:

= -y Guardia di protezione

Per.regolare la posizione della protezione, allentare il
bullone fissato sul'collare e ruotare la protezione in
senso orario o'antiorario per impostarla nella posizione
appropriata. Quindi serrare il bullone per bloccare la
protezione nella posizione scelta. Per le protezioni a
morsetto: sbloccare il morsetto, regolare la posizione
della protezione e quindi spingere il morsetto per

Bullone Morsetto Ploccarla nella posizione prescelta.

Istruzioni per l'uso

Interruttore On/Off

Attenzione: Prima di collegare I'utensile, accertarsi che l'interruttore sia correttamente azionato e che ritorni in posizione
"OFF" quando si preme il dorso.

Per attivare I'utensile (ON), premere la parte posteriore dell'interruttore e spingerlo in avanti. Quindi premere la parte
anteriore dell'interruttore finché non si blocca.

Per spegnere, premere il retro dell'interruttore.

A Attendere sempre qualche secondo finché il disco non raggiunge la massima velocita di rotazione prima di
molare o tagliare il pezzo.
Attenzione!
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Interruttore On/Off a grilletto (*non incluso in tutti i modelli)

Pulsante di regolazione
dell'impugnatura

Pulsante di sicurezza

Grilletto on/off (acceso/spento)

Per le smerigliatrici dotate di interruttore On/Off a grilletto:
Per accendere la smerigliatrice, premere
contemporaneamente il pulsante di sicurezza del grilletto e il
grilletto, quindi rilasciarli per spegnere la smerigliatrice.

Maniglia principale regolabile (non inclusa in tutti i modelli)
Regolare la posizione dell'impugnatura principale premendo il pulsante situato accanto al grilletto e ruotare l'impugnatura in
senso orario o antiorario per impostarla nella posizione desiderata.

Selettore di regolazione della velocita
Ruotare la rotella in senso orario per aumentare o in senso antiorario per diminuire la velocita massima di rotazione del
mandrino di azionamento e del disco di taglio/ affilatura.

Nei modelli dotati di sistema di avviamento graduale, si notera che la velocita di rotazione del disco aumenta
ng: gradualmente. Questo fa parte del normale funzionamento degli utensili e non deve preoccupare.

Smaltimento
L'elettroutensile, gli accessori e I'imballaggio devono essere'smistati peressere riciclati in modo ecologico.

Solo per i Paesi dell'UE:

Non smaltire gli utensili elettrici nei rifiuti domestici!

Secondo la Direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di.apparecchiature elettriche ed elettroniche e la sua

implementazione nel diritto nazionale, gli utensili elettricinon piu‘utilizzabili devono essere raccolti
B scparatamente e smaltiti in modo corretto dal punto di vista ambientale.
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Ewkovoypappata Kivéuvou

®Dopadrte yvaAd
paoka achoaieiog

Dopdite AKOUCTLKA @ Ma va LELwOoETE ToV Kivbuvo

D AutAR pévwon Znuavtiki tAnpodopia!

MNpoooxn
Kivéuvog!

NPocTaGiag ) WTOACTHSES Tpavpaticpou, Slapdote tig
. . TAPOLKATW 08NyiEC.
®Dopdrte paocka

npootaciag anod tnv
oKOVN

D@0

0&nyieg Aadpaloug Xprong
é AwoBdaote OAEG TLG TPOELSOTOLNTIKEG UTLOSEIEELG. ALEAELEG KATAL TV TAPNON TWV TPOELSOTIONTLKWY UTIOSEIEWV
propei va tpokaAécouv nAektponAnéia, kivéuvo rupkaytdg r/kat cofapolc TPAUHATIOHOUG.

O 0plopOC « HAEKTPLKO EpYAAELO» TIOU XPNOLUOTIOLELTOL OTLG TIPOELSOTIOLNTLKEG UTIOSELEELG avadEpPETAL 08 NAEKTPLKA
epyaleia ou Tpododotolvral and to NAEKTPLKO SIKTUO (e NAEKTPLKO KOAWSL0) KaBwWG Kal o0& NAEKTPLKA EpYaAEia TTou
tpododotouvtal amno pnatapia (xwpig¢ NAEKTPLKO KAAWSL0).

l]@ Dulagte To eyxelpiblo o éva aodalég onpeio yia kabe peAloviikn xprion.

1) AcdAeLa oTo XWPO gpyaciog

a) Awatnpeite tov xwpo gpyaciag kabapd karemapkws dwTlopévo. H akataotaoia kat n avenapkws GWILOUEVEG TIEPLOXES
€pyaociog puropel va obnynoouv o€ atuxioTa KOLTPAU LOTLOMO.

B) Mnv epyalecBe pe 10 NAeKTPLKO EpYAAELD GE XWPOUGOTOU UTIAPXEL KivOuvog €kpNnéNng, 0To oTtolo UTAPXOUV EUPAEKTA
uypq, avaBuuLdoeLg, agpla i okovn. Ta nAektplka epyaleia evdéxetal va dnutoupynoouy omvbnplopod o onoiog pnopel va
avadAEEeL TN oKOVN 1 TG AVABUULACELC.

y) Otav XxpnoLUOTOLE(TE TO NAEKTPLKO EPYOAELO KPATATE TAL TTALOLA KL AAAQ TUXOV TAPEUPLOKOUEVO ATOUA OE aohaAn
arnodotacon. H andomnacn tng mpocoxng UWopel va 0dnyroeL oTnv amwAeLa EAEyXou Tou epyaleiou/UnxovhLaTog.

2) HAektpk acpaieia

a) To ¢1g tou Kahwdiou tou NAektpLkol epyaleiou mpémel va elvat.oUpBatoueTny npila. Asv erutpénetal n onoladnmote
UETATPOTIA TOU LG,

Mn XPNGOLUOTIOLE(TE AVTATITOPEG O€ CUVOUAOUO UE YELWUEVA NAEKTPLKA €pyaeia. Ta avémada dLg Kot oL CwoTEC Tpileg
UELWVOUV Tov Kivbuvo nAektpomAnéiag.

B) Armodeuyete TNV emadn He YELWUEVEG ETILDAVELEG OTIWG Elval oL CWANVEG), TA BEPLAVTIKA cwpata (kalopldép), kouliveg
Yuyeia. Otav To cwua oag YELWVETOL au§aveTal o Kivduvog nAektpomAnéiag.

V) Mnv eKBETETE Ta LnXavoTa KoL Ta epyaleia otn Bpoxn f tnv uypacia. H Sieteduon vepol o’ éva nAeKTPLKO epyaleilo
avéavel Tov kivbuvo nAektpomAnéiag.

6) Mn xpnoluomnoleite To NAEKTPLKO KAAWSLO yla va LETADEPETE N VA LETOKIVAOETE TO NAEKTPLKO epyaleio, N yla va ByaAete
0 dLc amno tnv mpila. Kpatdte to NAeKTPLKO KAAWSLO paKpLd amo urtepPoALkég Bepuokpaaoieg, KOGTEPEG aKUES Kal/h amo
Kvnta e€aptnuata. Tuxov xahaopéva f MePUTAEYUEVA NAEKTPLIKA KaAwdLa aufdvouv Tov Kivbuvo nAektpomAnéiag.

€) Otav epyalecbe W’ €va nAeKTPLKO epyaleio o€ eEWTEPIKO XWPO, XPnolpomoleite kKaAwdia mpoéktaon (UmaAaviéleg) mou
glval Kat@AAnAa Kot yla xprion o€ eEWTEPLKOUC XWPOUC.

H xpnon kKaAwsdiwv mpoéktaong KATAAANAWY yLa eEWTEPLIKOUC XWPOUC EAATTWVEL TOV Kivouvo nAektpomAnéiag.

oT) Otav n xprion tou nAektpkoL epyaleiou oe meplBaAlovia pe vypacio eival avamopeUKTN, TOTE XPNOLUOTIOLNOTE EVavV
Stakomtn npootaociag Stappong (Stakomtn RCD).

H xprion evog Slakomtn mpootaciog Stapporg EAATTWVEL Tov Kivbuvo nAekTpomAnéiag.

3) Npoownikf achaAela

a) Na eloTte MAVTOTE MPOOEKTIKOL, VoL SIVETE TPOCOXN OTNV £pyaoia o eKTEAE(TE KAl va XELPL{ECTE TO UNXAVNO UE CUVEDH.
A&V EMUTPEMETAL N XPHON TOU €PYAAELOU ATTO TOV XELPLOTH OTOV UTIAPXOUV eVOEelfeLg KOTIWONGC, | 0Tav BploKeTal UTIO TNV
ETLPPON VOPKWTIKWY, AAKOOA 1] GaPUAKEVTIKWY OUCLWV. Eva oTiyplaio AaBog Katd To XELPLOUO ToU NAEKTPLKOU gpyaAeiou
Uropel va 06nynoeL o coBapo TPAUUATIOUO.

B) ®opate katdAAnAo EOMALOUO ATOWULKNAG TtpooTaciag. EMAESTE ToV KATAAANAO €OTALOMO pooTAGLOG OTIWG ElvaL pLa
UAOKA TTPOoTACiaG oo TNV OKOVI, TOL OVTLOALGONTKA uTtoSpata aoPaAELOG, TO KPAVOG TIPOOTAGCLOG KAl TOL LKOUOTLKAL
npootooiag ) oL wtaoTideg, avaAoya LE TO EKAOTOTE EPYAAELO KaL TN XProN ToU, £T0L WOTE VA HELWOEL 0 kivbuvog
TPAUUATIONOU.
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y) NpootateuBeite amnd tnv akolaola ekkivnon.

BeBalwOeite OTL To NAeKTPLKO pyaleio €xeL amevepyomolnOel PV TO CUVSECETE e TO NAEKTPLKO SIKTUO f LE TNV patopia
TOU OTWG eTioNG KaL TIPLV To petadEpeTe. OTav HETADEPETE TO NAEKTPLKO EPYAAELO OKOUUTIWVTOC TO SAXTUAG GaG 0To
Stakomtn ON/OFF rj 6tav cuvSEaete To epyaleio pe TNV TNy peUHATOC OTAV AUTO Eivatl EvepyormoLnpévo, TOTe dnpoupysitat
Klvéuvoc Tpaupatiopou.

8) Adatpeite amd ta NAeKTPLIKA epyaleio Tuxov epyaleia puBuLoNnG mpLy BEoete To NAEKTPLKO epyaleio og Asettoupyia. Eva
epyaleio puBuLoNg tou Bpioketal cuvdedepévo 6’ éva KIVOUEVO TUAUA UTTOPEL VO 08Ny OEL OE TPAUUATIOUO.

€) MnV UTIEPEKTLUATE TLG LKAVOTNTEG 00C. ETUAEETE Plat CWOTH OTAGCHN TOU CWHATOC KAl SLATNPELTE MAVTOTE TV LOOPPOTTLA OAG
£T0L WOTE va eloTe o€ BEON VO AVTIUETWITLOETE AMPOCSOKNTEC TEPLOTAOELG.

ot1) NtuBeite pe ta katdAnAa evéupata. Mn dopdte poUxa pe xohapn ebapuoyr i Koopiuata. Kpatiote ta pallid cog, Ta
pouyxa oag Kal ta yavtia cag og achain andotaocn and Ta Kol eV e€apThOTa.

Ta xohapd evSUOTA, TA KOOUUATA ) TO LOKPLA LAAALG prtopel va epmAakoUy ota KivoUpeva e€apTrota Tou epyaleiou.

{) Otav undpyxel n dSuvatodtnTa cUVEECNG EVOG CUOTAUATOS CUAAOYAC oKOVNG, BeBalwBeite OTL Ta OAa Ta e€apTrOTA KOt

ol ouvdéoelg epapudlouy cwoTd. H xprion evog cuCTAUATOS avappodnong - SUAAOYAC TNG oKOVNG UIMOPEL va HELWOEL TOV
Kivduvo mou mpokaAeitat and tn okovn.

4) OpBoTNTA XELPLOHOU Kol UVTHPNON NAEKTPLKWV EpyaAEiwY

a) Mnv urtepdoptwvete To £pyaleio. Xpnotuomoleite to avadAoyo NAEKTPLKO epyaleio ToOU tpoopileTal yla TV EKTEAECN
NG EKAOTOTE epyaciag. Me to epyaleio autd Ba pmopeite va epydleote KaAUtepa Kol 0opaAECTEPA EVTOG TOU EMUTESOU
LKAVOTATWV Kal arodoong tou.

B) Mn xpnotuomotroete mOTE éva epyaleio mou €xel Slakomtn o omoiog Sgv Asltoupyel cwotd. Eva NAeKTpLkO epyaleio To
ormoio Sev umnopeite MAEOV VO EVEPYOTIOLAOETE 1/KOL VO ATIEVEPYOTIOLAOETE €ival emikiviuvo Kat TpEmel va mapadoBei mpog
ETILOKEUN.

v) Antocuvdéaote 10 ¢dL¢ Tpododoaiag and TNV rpila Ko/r) amocuvEECTE TNV UmaTapia TPV EKTEAECETE OTO epyaleio
omoladnmote epyacia puOULONG, TPV OVTIKATOOTHOETE £Va eEAPTNUA f OTAV TIPOKELTAL VA amoBOnKeVOETe To gpyaleio. Autd
Ta pétpa POANY NG LELWVOUV ToV KiVOUVO o' TUXOV aKoUOLO EKKIVNON TOU NAEKTPLKOU epyalsiou.

8) AroBnkeloTe T NAEKTPLKA epyaleio otav ev TpOKeLTAL VA XpnoLuomonBolyv og pun mpooBacipo onueio amo ta maldid.
Agev EMUTPETETAL N XPrioN Tou gpyoleiou armd ATopa TToU eV £XOUV.EO0LKELWOEL e TNV Xprion Tou 1 6ev éxouv SLaBAcEL TG
o0dnyieg tou eyxelpLdiou Tou. Ta NAeKTPLKA epyaleia gival emMKivouVaL 0TV XpnoLUomoLoUVTaL ortd AToUa Tou Sgv £XoUvV
gumelpio XprionNg ota CUYKEKPLUEVO EpYaAEial KAl OTLG AELTOUPYLIEG TOUG.

€) XelpLOTE(TE MPOOEKTIKA TO NAEKTPLKO £pyaleio. EAEyXETE, aviTa KIVOUMEVA TAUATO AELTOUPYOUV OWOTA, AV UTTAPXEL
KATIOLO UITAOKAPLOUQ, 1 OV £XOUV OTIACEL OE KATIOLO onueio 1 pBapel e€aptriato. To omola eVEEXETAL VA ETINPEACGOUV TNV
Aettoupyia Tou nAektpkol epyaleiou. Mapadwote To epyaleio yla EMTLOKEUT) TPV To EMAvVaXpnoLlomnot)oste. H AavOaopévn
1 LEPLKNA OUVTAPNON TWV NAEKTPLKWY EPYUAELWY artOTEAEL aLtiol TIOAAWV, OTUXN UATWV.

oT) Alatnpeite ta epyaleia KOTAC ayUnEa Kal o€ KAAR Kataotach. Ta EMOPKWG ouVTNPNUEVA KOTITIKA epyaleia ival mLo
SUokolo va prmAokaplaBolv Kat £xouv HeyaAUTepn akpiBeta.

{) Xpnowuoroleite 6Aa ta TUAUOTA TOU £EOMALOHOU Kot TO 1610 To gpyalelo cludwva e TG 0dnyieg tou eyxelptdiou.
Nappavete eniong unoyn oag Toug eEwTepLkoUG OPAYOVTEC KAl TIC CUVORKES TNG ekdoTOoTE gpyaoiag.

H xprion Twv nAeKTpLIKWV gpyaleiwy yla epyacieg AANeC armo Tic mpoPAemOueveC umopei va SnuLoupyroeL emKivéuveg
KATOOTAOELG.

5) Service

a) Nopadwote To NAEKTPLKO EPYAAELO YLO ETILOKEUN O€ £va e€ouolodoTnévo TUAHA Service emAéyovTag yvhiola
QVTOAAQKTLKA.

‘EtoL e€aodalilete tn Slatnpnon tng achalelag tou epyaleiou.

*O KATAOKEUOTNG SLaTtnpel To SIKalwua va TipayUatonotjoel Seutepellouaeg aAAAYEG OTO OXESLOOHO TOU TIPOIOVTOG KOl OTAL TEXVLKA XAPOKTNPLOTIKA XWPLg
Tiponyoupevn eldomoinan, EKTOG GV oL aANayEG QUTEG EMNPEATOUV GNIAVTIKA TV amddoon Kot Aettoupyia aoddAeLog Twy POIOVIWY. Ta e60PTHLOTO TTOU
neplypacdovtal / amnetkovifovrol otig oSG TOU eyXELPLELOU TTOU KpaATATE OTaA XEPLA 0O EVEEXETAL VO aipopoUV KaL o€ AANA LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOLOVTWY
TOU KATAOKEUQOTH), LLE TIOLPOHOLAL XOPOKTNPLOTIKA, KAl EVEEXETAL VA NV TTEPAALBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU LOALG QTTOKTIOOTE.

*MNa va Stacdoliotel n acdalela kat n a&Lomiotia Tou TPoiovtog kabwe Kal N LoxUg tng yyunong OAEG oL epyacieg emblopBwong, EAEyxXou, EMLOKELNG A
QVTIKATAOTOONG CUMTEPINAUBOAVOUEVNG TNG CLVTAPNONG KOL TWV ELBIKWY PUBUICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTOL LOVO atd TEXVIKOUG TOU £€0UCLOSOTNEVOU
TUAMOTOG Service TOU KATAOKEVAOTH.

*XPNOLUOTIOLELTE TIAVTA TO TIPOLOV HE TOV TIAPEXOMEVO EEOTALOLO. H AeLltoupyia Tou mpoiovTog e Un-TipoBAETOUEVO EEOTTALOO EVOEXETAL VO TIPOKAAETEL

BAGBN ) akopa Kot coBapd TPAUUATIONO f BAvato. O KOTAOKEVOOTNG KAL O ELoOYWYENG oudepia euBUVN EPEL yLa TpaUpATIOHOUG Kat BAABEG Tou
T(POKUTITOUV artd TV XPron KN poPAEMOUEVOU €EOTALGUOU.
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El81kEG ZupBOUAEG Aodaleiag

e Mnv xpnotuonoleite Siokoug Asiavong/komng pe HéyLotn mMePLoTPOodIKA TaXUTNTA KATWTEPN OO TN HEYLOTN TIEPLOTPOPIKH
ToxUTNTA Tou Epyaleiou.

* Mnv xpnotuornoleite $pBapuévoug Siokoug (payiopata, onacipata) f Un KOTAAANAOUG YL TNV KATEPYAGLA TOU UALKOU
KATEPYAOLOG.

® Mn xpnoluormoleite diokoug Aelavong e LELWTAPEC.

e Kavte pa dokiun 30 SeutepoAEmtwy, OTav Tonobeteite véoug S10KOUG I TOUG emavatonobeteite. Kpatnote Tuxov
TIAPEUPLOKOUEVOUG 0 acdaAr) andotaon KATd tn SOKLUN ToU NAEKTPLKOU £pYaAElOU. ITAPATHOTE TO EPYOAELO AUEOWC OF
TepimTwon mou avtiAngBeite mwg €xouv auénBbei ol kpadaopol kot EMAVGCTE To TPOPANLUA.

e 3oifte tn dAavtio cuoPLENC emapKWE yLa va otabepomnotrjoete Tov Sioko pe achaAela.

o EKTEAEITE PETPNOELG TNG TOXUTNTOG MEPLOTPOPIC AVA TAKTA XPOVLKA SLaCTHUOTA Kal LOLaiTtepa PETA TNV
EMAVOOUVAPLOAOYNCN Tou epyaAeiou.

* BeBawwOeite 0TL 0 mpodpulaktrpag Exel pubuLoTel cwota Kal Sev €xel urtootel karmota BAARN MPLV EVEPYOTIOLCETE TO
epyoaAeio.

e MpLv Eekvr\OETe OmoLAdNTIOTE gpyacia, EAEYETE TNV Katdotaon Tou kKahwdiou Tpododoaciag Kal Tou ¢Lg.

® ATTOOUVOEETE MAVTOTE TO PL¢ TOU gpyaAeiou amod tnv mpila MPoToU MPAYUOTONOLOETE onoLladnmote epyacia oto iblo To
epyoaAeio.

® Mnv aokeite umepBoALKN TtiEon 0TO UALKO KATEPYAOLOC KAl NV UTIEPHOPTWVETE TO EPYAAEio.

® Av n ToXUTNTA EPLOTPODNC LELWVETAL ACUVABLOTA, SLOKOYTE AUECWE TNV AELTOUPYLO TOU EpYOAELOU Kal ATTOCUVOEDTE TO
dLg ano tnv npila.

e BeBawwOeite mwg ta ypavalla Kot Ta UTtOAoLa e€aptrnpata €xouv AutavOel cwota.

¢ Kpatrote Tov ywvLako Tpoxo kabapod Kal eLSIKA.TLG OTEG aePLopoU-PUENG.

e [OTE UnV XpNOLUOTOLELTE TO Epyaleio xwpig Ta efoptnuata npootaciag/achaleiag.

® Mnv rmélete moté to Koupni acpaAiong Tou agova Katd tnv Stdpkela Asttoupyiag Tou epyaleiouv. Npw ekvoete
omnotadnnote epyaocia, BeBatwbdeite 6tL 0 agovagKivnong Exel anacpallotei.

® MOTE KNV xpnoLuomoLeite §{0KOUG KOTIAG TIPOG TA MAAY LA (TtX Yot SLopopdwon AUAAKWOEWVY).

* BeBalwbdeite OTL oL Slaotdoelg Tou diokou Aelavong elval oUPBATEG e TO NAEKTPLKO epyaleio.

e OL Siokol Aelavong mpémel va anoBnkevovtal f va HetadEpoviat e Tipooox oUUPWVA LE TIG 08NYIEC TOU KATOOKEUAOTH.
¢ BeBawwbeite otL oL iokol Aelavong eival tornoBetnuévol oUPwva e TIG 08NYIEG TOU KATAOKEUAOTH.

¢ Mposwdonoinon: O &iokog cuveyilel va MePLOTPEDETAL ETA TNV-ATIEVEPYOTIOINGN TOU gpyaleiou.

KA6tonpa kat cuvadeic nposldonotioeLg

To KAOTONUA lvat Lo akaplaio avtidpoon mou MapoucLAleTaL KATtd TV TEPLETPOdPH. TwY e€apTnUATwyY Tou gpyaleiou.

Katd tnv meplotpodn toug ta Kwvoupeva saptrpata (Siokol Asiavong, S0KOLKOTI G, BoUPTOEG, MEAMATA K.O.. ) EVOEXETAL

VQL TILOLOTOUV ECQ 0TO UALKO TIPAYLAL TO OTIOL0 UTITOpEL va 08NnynoeL 0€ avadpoun wlnon Kal pe TNV OELPA TOU OE ATWAELA
eAéyxou. MNa mapddelypa KoTd TV Katepyaoio evog UAKOU o 6iokog Agtavong uopel va maoTtel péoa oTo UAKO Kal va Telvel
va avanndnoet mpog ta €§w. H avamnidnon autn pnopel va €xel kateuBuvon amo-KoL IPoG TO LEPOG TOU XELPLOTH aVAAoya LE
v dopd neplotpodng tou Siokou. OL SioKoL EVEEXETAL VA OTIAOOUV UTIO QUTEG TIC 0UVORKEC. To KAOTONUA Elval AMOTEAECUA
AavBaopévng xpriong tou epyaleiou kat prnopet va anodeuyBel akoAouBwWVTAC TIG MOPAKATW 08NYLEG.

Kpatrnote odiktd kal otabepd to epyaAeio Kal TOMOOETNOTE TO CWHA OAC KOL TOV WO 0OC £TOL WOTE VO EXETE TNV Suvatotnta
va pEPeTe avtiotaon oto KAOTonpa. XpNoLOMOLNoTE MAVTOTE TNV Bondntikn Aafr) epocov mapEXETAL, £TOL WOTE VO EXETE
ToV AN PN €AEYX0 TOU KAOTONLOTOG KL TWV UTIOAOLTTWY QVTLOPACEWV TTOU TTOPOUCLA{oVTAL KATA TNV SLAPKELA TNV EPYACLOG
Kal tnv ekkivnon tng. OAeg oL mapamavw avitdpAaceLS UITOPOoUV UTIO GUGCLOAOYLKEG CUVONKEC VAL AVTLUETWITLOTOUV Ao TOV
XElpLoTn €av €xouv AndBOel Ta amattoleva HETPA.

MoTE UnV PEPETE TO XEPL OAC KOVTA OTO KIVOUEVA LEPN, UITOPEL va yivel KAOTONUA TTPOG TO XEPL OAg.

Mnv tomoBeteite To CWUA CAG OTNV TIEPLOXN TNV omola pmopel va kwvnBel to epyaleio otav yivel to KAOTonpa. To KAOTonUa
ouvnBwg dnuLoupyel TNV TAON HETOKIVNONG TOU CWHATOC Tou epyaAsiou avtiBeta amnod tnv ¢opd neplotpodrg tou Siokou.
AwoTe Peyaln mpocoxr) OTav XPNOLUOTIOLELTE TO EPYAAELO KOVTIA OE YWVIEG, ALXUNPEG AKUEG KTA. ATTODUYETE TI avarndroEeLg
KOLL TOL UITAOKQLPLOUOTO TWV TTOPEAKOUEVWV. OL YWVIEG KOL OL OLLXUEG EXOUV TNV LOLOTNTA VO UITAOKAPOUV Ta TIEPLOTPEDOUEVA
UEPN KAL LE TNV OELPA TOUC va 08NyHooUV O€ amwAELa EAEyXOU.

Moté unv tonoBetroete Sioko Komr¢ EUAoU 1 cUoTNUA KOTING e aAucida. AutoU Tou TUTIOU oL SloKoL TIPOKAAOUV CUXVA
KAOTonua Kal uropei va ivat e€atpetika emikivbuvol.
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MNpoBAendpevn xprion

Ol ywviakoi tpoxol mpoopilovtal yLa tnv Komr, TV Aslovan Kot To BoUpToLlopa LETAANKWY EMLPAVELWV KOL TWV SOULKWV

UVALKWV XwpLg TN Xprion vepou.

Mropouv emiong va xpnotpomnotnfolv wg epyaleia Aslavong o cuvbuaouo pe Toug katdAAnAoug iokoug Aslavong kat

TEAQATA.

Ot AeLavTrpeg Umetou eivat KAtaAAnAoL yio Aelaveon TOLUEVTOU Kal AAAWY TTAPOUOLWY ETMLDAVELWV.

Nepypadn TUNHATWVY KoL EEAPTNHATWY

’ ’ ’ ’ * A 1
H akéAouBn apibunon avadEpetal oTNV AMELKOVLON TOU 'Ta e&ap’tnuata e QHELKOVLKOVTO‘L
epyaleiou mou Oa Bpeite otnv oehida 2. @ n rtz-:vapc’xcboYraL evbéxetaLva HAv
QmoTEAOUV HEPOG TNG CUYKEKPLUEVNG
€xdoong.
1 | Awakdmeng On/Off
1a | Kouuni aodaleiag Stakdmen On/Off*
2 | Mpodulaktnipag
3 | Eowtepikn dAdvtla otabepomoinong
4 | E€wteplkn dAavtla cuadiéng
5 | Kouuni aodpdaAiong tou agova kivnong
6 | Emloy£ac puBuLong tng taxvtntog neplotpodnic*
7 | Kouuni anaocddAiong tng Bactkng xelpohafnct
8 | KdAuppa umodoxng ocuykpdtnong Wnkrpwv
9 | Aeutepelouoa - BonBntikn xetpohopn*
10 | KAewdtl cuodLeng pAavtioc*
11 | Omnéc aeplopou-Puéng
TeXVIKA XOPOAKTNPLOTLKA
Movtého: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
OvopaoTiKi Tdon: 230V 230V 230V 230V 230V
OO 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50Hz 50Hz
ouxvoTnTo:
loxug eLlo660u: 1010 W 1700 W 2400 W 720 W 840 W
TayUoea xwpig dpoprio: | 3000-10 000 rpm 0-10 500 rpm 6500 rpm 11 000 rpm 0-11 000 rpm
Aldpetpog Siokou: 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
Agovag: M14 M14 M14 M14 M14
Mnkog kaAwdiou: 2m 2m 2m 2m 2m
PuBWZOMEVN PuBuopevn Mpoekkivnon, STevo owpa, PuBuLZopEVn
’ i toxUtnta, Slakortng | taxvtnta, nepLotpedOpEVN SLakomtng TaxutnTa,
AN xapOKTNPLOTIKG: aopdAong alayry | Stakdmng AaBn, Stakdmtng aoddiiong SLakomntng
TpoduAaktipa aodpaong aodaAiong aodpdiiong
Siokou xwpic
epyaleio
BonOntwkr Aapn, BonBnur Aapr), oet | BonBntikr AaBh, BonBntwn Aafr, oet
X . oeT podulaktripa TipoduAakTipa oetpodulaktipa | tpoduiaktipa
Mz s Slokou Slokou, oeT Priktpeg, | Siokou, oeT Siokou, oeT PAKTPEC,
KAEWS{ Akev WrKTpeg KAELWSL Ahev
Bapog: 2kg 2,5kg 6 kg 2kg 2 kg
HAektpikn Aodalela

O nAekTpoKLYNTPAG EXEL OXESLAOTEL LOVO YL LA CUYKEKPLUEVN TAON. EAEyxeTe mavta €av n tpododocia peUUATOG
QVTLOTOLXEL £XEL TNV AVAAOYN TAON OMWCE avaypAdETaL OTNV TILVAKISA TEXVIKWY XOPOKTNPLOTIKWY TOU €pYOAEioU.

0d&nyieg ZuvappoAoynong - Baotkég PuBpioelg

@ AlaBAoTe TIC 06NyLeG TOU yXELPLSLOU TTPOTOU XPNOLUOTIOL|OETE TO NAEKTPLKO EpyaAEio.
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Avtikatdotaon tou dickou komn¢ / Asiavong

- Antocuvé£ote To gpyaleio amd thyv mapoyn tpodpodociag 230v.
- Ioifte A xahapwote thv dAavtia (6e€ldotpodo oneipwpa) pe To KAEWSL cUodLENG Kat TiLEovTag To KoU Ui achaAiong tou
agova.

- BeBawwBeite otL n eowtepikn Kal n e€wteptkr GAAVTIa elval TOMOOETNUEVEC UE TN CWOTH CELPA KAl OTL Elval cwoTd
oblypévec.

¢ Ecwtepiki
dAavtia
otaBeponoinong

Aiokog kom g/
Aeiavong*

\00,4—— E§wtepwkn dpAavtia

BonOntikn Aafn ovopiEng
Juvbéote t BonBntik Aapn BLdwvovtag Tty oTL¢ omég ouvEeang Tou Bpiokovtal ota S€Ld 1 ota aplotepd (yia
GUYKEKPLUEVOUG TUTIOUG YWVLAKWY TPOXWV, EMIONG aTnV kopudn) Tng KeaAng tou epyaleiou.

Npodulaktipag

Ma va puBuicete ) 6€0n Tou MpoduAakTpa
XOAQPWOTE TO UIMOUAGVL TTou BploKeTal 0To KOAAPO

Kal epLoTpEYTe Tov mpodulaktrpa de€lootpoda I
oplotepootpoda yla va Tov pubuioete otnv emBuuntn
B£on. 2tn cuveéxela, odpiEte To UMOUAOVL yLa va
aodalioete Tov mpodulakTnpa otnV eTAeyUEVn BEon.
Ma podpulaktrpeg ou pépouv pavialo: anachaliots
To.pavtalo, pubpiote tn B€on tou MpodulaKTHPA Kal
0TN GUVEXELA OTIPWETE TO HLAVTOAO yila va aodalicete
Tov mpopuAaKTApa otnv emlbupntn B€on.

0d&nyieg Aettoupyiag

Awakomng On/Off

Npoooxn: Mpwv cuvbéoete o epyaleio, BePalwOeite OTL 0 SLOKOMTNEG EVEPYOTIOLEITOL CWOTA Kol EMLOTPEDEL oTn B€on “OFF”
otav TMLELETAL TO oW PEPOG TOU.

o vo evepyorolioste to epyaleio (ON), matiote To miow HEPOG TOU SLAKOTTN Kol OTIPWETE TO TIPOG TAL EUTMPOG. ITN CUVEXELD
TUECTE TO UMIPOCTIVO HEPOG TOU SLakdmtn HéxpL va aodaliost.

ot VOl QTTEVEPYOTIOLOETE TO £pYAAE(O, TTATAOTE TO TiOW PEPOC TOU SLAKOTITN.

A NAvta va epLUEVETE PEPLKA SeuTEPOAETTA PEXPL O SioKOC va HTACEL 0T HEYLOTN TaXUTNTA EPLOTPOGH G TIPLYV
ano tnv Asiavon 1 TRV KOTH Tou TEpa)iou Katepyaoiag.
MNPOZOXH!

ZkavSdAn On/Off (* v nepthapBdavetal os OAa Ta HovTéAa)

Kouvpni anacddaAiong tg
Baowkr xetpoAaprg

Kouprni acdaleiog

Zkav8aAn On/Off

MNa ta gpyaldeio pe SLakomTn evepyomnoinong/anevepyonoinong
TUTIOU OKOWVSAANG:

o va evEPYOTOLNOETE TO EpYaAeio TILEOTE TO KOUMTIL aodpaleiag

NG oKav&AANG Kal tn okavSaAn Tautoxpova Kol aneAevBepwote
TOL QVTLOTOLKQ, YLOL VOL OTTEVEPYOTIOLNOETE TO EPYAAELO.
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PuBuLlopevn xelpohapn (6ev mepthapBaverat o OAa Ta povtéla)*
PuBuiote tn B€on NS KUPLAC XELpOAA NG TILETOVTAC TO KOUWTL TTou Bpioketal imAa ot okavSAaAn Kal meplotpedovtag Tn
AaBn e€lootpoda ) aplotepdoTpoda otV embuuntr B€on.

Ertlhoyéag pUOuiong tng tayutntag neplotpodng*
MeplotpePte TNV podéda defldotpoda yla vo AUEROETE N apLOTEPOCTPOdA YLa VO LELWOETE AVTIOTOLXO TN HEYLOTN TaXUTNTA
nieplotpodrg Tou afova kivnong kat Tou diokou Komi¢ / Aetavong.

Ma povtéda mov neptAapBdvouv cUoTHA TTPOEKKIVNONG, Oa mapatnpAoeTe OTL N TaxvuTnTa NepLoTpodig Tou
Siokou avédavetal otadLoKd.
AUTO giva HEPOG TG KAVOVLIKNG AELTOUpYLOG TWV EpYaAeiwV Kal SV PEMEL va 6aG oLV OUXEL.

Anoppwn - AvakukAwon
To nAekTpLkO gpyalelo, KABWC Kol Ta EEXPTAATA KAl f CUCKEUQOLA TOU TIPETEL va. amoppintovtal pe GptAkd mpog to
miepBAAAOV TPOTIO YLt AVAKUKAWGT).

Movo yia Tig xwpeg tng EE:

Mnv amoppintetal ta NAEKTPIKA epyaleia pall Pe To oKLaKE amoppippatal

JOpdwva pe tnv Evpwmnaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta AmtoBAnta HAekTpLlkoU kat HAektpovikoU E€omAlopol Kat

™V edpappoyn TN oto eBVIKO Sikato, Ta NAEKTPLKA epyaleia Tou Sev eival MAEOV XpNOLLOTIOLOLUO TIPETIEL VOl
B cv\\éyovtal EexwpLoTd Kal va amoppintovtal pe meplBalloviikd opBo tpomo.
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MuKTOorpamu - npeaynpeanTenHn eTUKeTU

[BoitHa Hocete 3aWwuTHU @ BaxkHa uHdopmaumsa
D usonaumsa ouumna
A MpeaynpexaexHune! HoceTe 3awmTa Ha cayxa

3a ga HamanuTe pUCKa OT HapaHABaHe, MoNA, NnpoyeTeTe

HoceTte macka 3a npax
cneaHUTe UHCTPYKLUKN

O6wu npasuna 3a 6esonacHoct

NPEAYNPEXAEHUE! NMpoueTeTe BCUUKM MHCTPYKLMM, HECMA3BAHETO HA BCUYKMU UHCTPYKLMK, N36poeHn No-g0ony, Moxe

A [a foBeje 40 TOKOB yAap, Noxap v/vam cepmosHo HapaHsasaHe. TEPMUHBT "eNeKTPOMHCTPYMEHT" BbB BCUUYKM M36POEHU
no-A0Ny NpeaynpexKaeHUn ce 0THacA A0 Ballusa eIeKTPOMHCTPYMEHT, paboTeLl, OT mpexkaTa (c kKaben), unm
€/1eKTPOUHCTPYMEHT, paboTeuy, c 6aTepus (c akymynatop).

@ MO/A, CbXPAHABAWTE PbKOBOACTBOTO 3A EKCMN/IOATALUA HA CUTYPHO MACTO

bBe3onacHoOCT Ha paboTHOTO MACTO

a) Mons, noaabprKaiTe paboTHaTa 30Ha YNCTa U J06pe ocBeTeHA. TbMHUTE UM 3aTPyNaHW MecTa MoraT Ja AoBeAaT A0
NHUMAEHTH.

b) He paboTeTe c eNeKTPOMHCTPYMEHTU BbB B3pMBOONacHa aTmocdepa, HanpmMmep B NPUCHCTBMETO Ha 3anaanmm

TEYHOCTU UK U3NAPEHUA, Ta30Be UM Npax. ENEKTpUYECKUTE MHCTPYMEHTU MoraT A4a Npean3BUKaT UCKPW, KOUTO Aa Bb3NamMeHAT
rasoserte Wau usnapeHusTa.

c) Mons, ApbiKTe AelaTa M OKOHUTE Ha Be30nacHo Pa3CcTosiHWe, JO0KATO PaboTUTE C ENEKTPOMHCTPYMEHTA.

EnekTtpuuecka 6esonacHocTt

a) YBepeTe ce, Ye WencenmTe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT Ha KOHTAKTa.

Hukora He moguouLmMpaliTe Wwencena no KakbBTO.M4a e HauuH. He M3non3earTe aganTepHU WENCeNm CbC 3a3eMeHN
€NEeKTPOMHCTPYMEHTU. M3N0N3BaHETO Ha HEMOAMOUUMPAHM LLENCEeNN M CbOTBETCTBALLM KOHTAKTM Le Haman PUCKA OT TOKOB
yAap v Apyrv HapaHaBaHKA.

b) N3bAarealiTe KOHTAKT HA TANIOTO CbC 3a3eMEHN MaTepPUanU UAMMPEAMETY, KaTO HaNpPUMepP PaAMaTOPU, TPbOU, NEYKN U
XnagnaHmum. ColuecTByBa OFPOMEH PUCK OT TOKOB YAap, ako TAA0TO BU € 3a3eMEHO UM 3a3EMEHO.

) He u3naraiitTe eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbXKA UAW APYrY BAAXKHU YCN0BUA. " HaBM3aHETO Ha BOAA B €/1eKTPOUHCTPYMEHTa
MOKe A2 YBe/IMYM PUCKA OT TOKOB yaap.

d) He 3noynoTpebnaBaitTe cbc 3axpaHBalma Kaben. HMKora He nsnosi3sanTe kabesa 3a.npeHacsaHe, AbpnaHe Uan U3KAYBaHe
Ha eNneKkTPUYECKMA MHCTPYMeHT. CbxpaHaBanTe Kabena Ha 6e30MacHo PasCToAHWE OT TOMAMHA, MACca0, OCTPU PbboBE U BCAKAKBM
ABUKeLM ce yacTu. MNoBpeaeHUTe UK 3anNeTeHN LHYPOBE e yBeanyaT pUcKa oT TOKOB yaap.

e) KoraTto paboTute ¢ eNeKTpUYeCcKn MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, N3N0A3BaNTE YAB/IKUTEN C NOAXOAALM cneunuduKkaumm 3a
M3M0/I3BaHE Ha OTKPUTO. M3NoN3BaHETO Ha YABL/IKUTEN, NOAXOAALL 32 YNOTpeba Ha OTKPUTO, HAMA/IABA PUCKA OT TOKOB yaap.
f) Ako paboTaTa C eNeKTPOMHCTPYMEHTA Ha BIaXKHO MACTO € Hen3berkHa, U3M0/3BaiTe 3aXxpaHBaHe, KOETO e 3aLLMUTEHO C
AedeKTHOTOKoBA 3awumTa (4T3). M3nonssaHeTo Ha AeEKTHOTOKOBA 3alUMTa HamaaBa PMCKa OT TOKOB yaap.

JInuHa 6e3onacHocT

a) bbaeTe Halwpek, BHUMaBaliTe KaKBO NPaBUTe Y M3MNOI3BalTe 340aB Pa3yM, KOraTo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHT.

He “3non3BaitTe eNeKTPOMHCTPYMEHT, IOKATO Ce YyBCTBaTE YMOPEHU UK CTE NOA Bb3AEMCTBMETO Ha aAKOX0J, HAPKOTULLM UK
NekapcTBa. MOMEHT Ha HEBHMMaHMKeE No Bpeme Ha paboTa C eNeKTPOUHCTPYMEHT MOXKe 4a A0Beje A0 CEPUMO3HO HapaHsABaHe.

b) Mons, n3nonseaite NMUHK NpegnasHu cpeacTsa. BuHaru HoceTe npegnasHu ounna. 3awmTHOTO 06opyaBaHe, KaTo Hanpumep
MacKa 3a Npax Uau 3almTa Ha C/lyXa, HeXNb3ralim ce npeanasHu 06yBKMU UM 3aLUMUTHU KAaCKK1, M3MON3BaHM NPU NOAXOAALM
YCN0BUSA, We HAMANAT IMYHUTE HAapPaHABAHMA.

c) NpepoTepaTABaHe Ha HenpeaHaMepPeHo CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Ye NPeBK/IYBATEIAT Ha 3aXPaHBAHETO € B U3K/0YEHO
NoJIOXKeHWeE, NPean Aa CBbPXKETE KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe U/uiv akymynatopHarta 6atepus, 4a BAUTHeTe UK NpeHeceTe
€NeKTPOMHCTPYMeEHTA. MpeHacAHETO Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTHM C NPBCT BbPXY NPEBKAOYBATEA HA 3aXPAaHBAHETO MM BKAOYBAHETO
Ha e/IeKTPOMHCTPYMEHTM, KOMTO Ca C NPEBK/IOYBaTE/N BbB BK/IOYEHO MONOKEHUE, MPUKAHBA KbM 3/10MOJYKM.

d) Mpean ga BKAKOYMUTE €N1EKTPOUHCTPYMEHTA, U3BaAETE BCUUKM PEryInpaLLy K/U0Be UM raeuyHu KNto4ose.

MHCTPYMEHT, OcTaBeH NpUKpeneH Kbm BbPTALLA Ce YacT Ha e1IeKTPOMHCTPYMEHTA, MOKe Aa AoBeJe A0 HapaHABaHe Ha Xxopa.

e) He npekanssaiite. Moaabprkaite paBHoBECUE U NPaBUIHA CTOMKA Npes uAN0To Bpeme. ToBa nomara 3a no-406bp KOHTPON
BbPXY €/1€KTPOMHCTPYMEHTA B HEOYAKBAHMW CUTYyaL MU,

f) O6nevete ce noaxoaaLo. He HoceTe cBOB6OAHM Apexu UK BUKyTa. [pbKTe KocaTa, ApexuTe U pbKaBuLmMTe CU ganey ot
ABuskewmTe ce yacTu. CeobogHuUTe gpexu, buskyTaTta U/Man Abarata Koca morat Aa 6b4aT 3aXBaHaTh OT ABUMKELLMTE Ce YacTu.

M3nonseaHe Ha e/IeKTPUYECKM UHCTPYMEHTU U FPUNKU

a) Mons, He U3M0/3BaITE CU/IA B NIEKTPOUHCTPYMEHTA. M3Mn0on3BaiiTe NOAXOAAWMA €/IeKTPOMHCTPYMEHT 3a BCAKO NPU/IOKEHME.
MpPaBUNHUAT eNIeKTPOUHCTPYMEHT BMHArM LLe CBbPLIK paboTaTa no-aobpe n no-6esonacHo, Korato ce M3nos3sa no
npeaHasHayeHwue.
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b) He nsnonsBsalitTe eNEKTPOUHCTPYMEHTA, aKO NPEBKAIOYBATENAT HE TO aKTUBMPA UK AeaKTUBMPA. BCEKM eNEeKTPOUHCTPYMEHT,
KOMTO He MOXKe A3 Ce ynpaB/saBa C MPEBKNOYBATENSA, € U3KOUMTENHO ONaceH u TpAabBa Aa ce peMoHTupa.

C) M3KntoueTe rnaBHUA LLENcen OT U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe 1/Man akymynaTopHaTa 6aTepus OT N1EeKTPOMHCTPYMEHTA,

npeau 4a CMeHATe akcecoapw, 43 U3BbPLUBATE KAKBUTO M 43 BUI0 HACTPOMKM UK A3 CbXPaHABaTe e/eKTPOUHCTPYMEHTHUTE.
Te3n NpeBaHTUBHM MepPKM 3a 6e30MacHOCT LLLe HAMANAT PUCKA OT CIY4aHO CTapTMPaHE HA EIEKTPOUHCTPYMEHTA.

d) CbxpaHsBaiTe HepaboTeLnTe eNEKTPOUHCTPYMEHTN HA MACTO, HEAOCTBLMHO 33 AeLa, U He NO3BO/IABaNTE Ha NLa,

KOWTO He ca 3an03HATU C eNEKTPOUHCTPYMEHTA UM C Te3U MHCTPYKLUMK, Aa U3MOA3BAT U PaboTAT € Hero.

ENeKTpUYECcKUTE MHCTPYMEHTU Ca U3KIOUYMTENTHO OMNACHM B pbLeTe HAa HeobyYyeHU noTpebutenu.

e) MoaabprkaHe Ha eNeKTPUYECKM UHCTPYMEHTU. MpoBepaBanTe 3a HECbOCHOCT UM 06BbP3BaHE HA ABUMKELLMTE Ce YacTy,
CYynBaHe Ha YacTu, TEYOBE U BCAKAKBU APYrM YCOBMA, KOMTO MOraT 4@ NOBAUAAT HA paboTaTa Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTA.

AKO e noBpefieH, NonpaBeTe e/IeKTPOUHCTPYMEHTA Npeau Aa ro nsnosissate. MHOro 310M0yKU M HapaHABAHUA ca NPUYMHEHM OT
JIOWO NOAAbPKAHM €NIEKTPUYECKM UHCTPYMEHTU.

f) NopabpiKaiiTe BCUUKM perKeLlm MHCTPYMEHTU OCTPU U YUCTU. MPaBUAHO NOALBPIKAHUTE PEXKELLN MHCTPYMEHTH C OCTPU
pexeLwm pbbose e No-MaKo BEPOATHO Aa Ce 3aKAeLLAT U ca NO-NPeLM3HN 1 NO-NeCHU 33 yNpaBaeHue.

g) BuHarn n3nonssaite eNeKTPOMHCTPYMEHTA, aKCECOapUTE, HaKpPaHULUTE U AP. B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMUTE B TOBA
PBKOBOACTBO 3a eKCn/ioaTaLmsa, KaTo ce cbobpasnaBaTe ¢ ycnoBMATa Ha paboTa 1 M3BBpPLLUBaHaTa paboTa.

M3non3BaHeTO Ha €/1EKTPOUHCTPYMEHTA 32 NPUNOXKEHUA, PA3NINYHM OT NPeABUAEHUTE, MOXKE A3 A0BeAe A0 OnacHa CUTyaums.
Ycnyra

a) Bb3norkete cepBU3HOTO 06CNYKBAHE HA EIEKTPOUHCTPYMEHTA Ha KBAIMOULMPAH CEPBU3EH TEXHUK, KaTO M3MON3BaTe

CaMo UAEHTUYHU pe3epBHM YacTW. TOBaA LLe rapaHTMpa, Ye 6e30nacHOCTTa Ha e/IeKTPOMHCTPYMEHTA € 3ana3eHa.

MpeaynpexxaeHua 3a 6es3onacHOCT, cn€uMPUUHM 3a MalLMHATA

* He nsnonseaite WwWaMboBbHYHM AUCKOBE C'MAaKCMMA/IHA CKOPOCT Ha BbPTEHE, MO-Masika OT MaKCMMaiHaTa CKOPOCT Ha BbpTeHe
Ha WiandmalumHara.

¢ He n3nonsgaiite nospeseHu WaMbOBbYHNIUCKOBE. (HaNyKaHW, pasLeneHu) Uam ANCKOBE, KOUTO He ca MOAXOAALM 33
maTepuana, KonTo e ce wandosa.

* He nsanonsgaite WwWanboBbYHM SUCKOBE, KOMTO BKIOYBAT peayLMpaLla BTy/IKa.

e M3KkntoyeTe ToBapa 3a 30 cekKyHAM, KOraTo NocCTaBATe HOBU UM MPENHCTAIMPAHU WANDOBBYHM AUCKOBE. [JpbKTE CTPAHUYHUTE

ML Ha 6e30nacHO Pa3CcTosHMe, AOKATO TeCTBATE eNIeKTPOMHCTPYMEHTa. CnpeTe He3abaBHO MHCTPYMEHTA, B C/ly4ai ye

YCTAHOBMUTE NPeKoMepHM BUBpaLmm, 1 paspellete npobaema.

¢ 3aTerHeTe AOCTaTbYHO NPUTUCKALLMA dNaHeL, 3a Aa 3aKpernuTe 340aBo WANGOBBYHUS SUCK.

* /I3BbpLUBAliTE N3MEPBAHUS HA CKOPOCTTA HA BbPTEHE Ha PaBHUMHTEPBA/IM OT BPEME U 3a4b/IXKUTENHO cnes crinobsBaHe Ha
MHCTPYMEHTa.

e Mpeau fa BKAUUTE MHCTPYMEHTA, NPOBEpETE AaNM NPeanasuTenaT e npaBniHo NOCTaBeH U He e MOBPeaeH.

e Mpeau pa 3anoyHeTe paboTa, NpoBepeTe CbCTOAHMETO HA 3axPaHBALLMA Kaben v Lwencena.

® BUHarn M3KNOYBaNTE MHCTPYMEHTA OT eNeKTPUYecKaTa MperKa, NPeA 4a PaboTnTe.c Hero (BKAOYMTENHO NPU CMAHA Ha
WANPOBBYHUTE AUCKOBE).

¢ He npunaravite rpybo wnaipaHe BbpXy maTepmana U He nonarante NnpekaaeHo rofemm ycunumsa npu wnadaxe.

® AKO CKOpPOCTTa Ha BbpTeHe HeobnyaHo Hamanee, He3abaBHO cNpeTe NHCTPYMEHTA U F0 U3KNHOYETE OT KOHTAKTa.

e MoaabprKanTe 3bOHOTO KONENO U POJIKOBUTE Narepu NPaBUIHO CMasaHM.

e MoaabprKanTe MeNHULATa YNCTA, 0COBEHO BEHTUNALMOHHUTE OTBOPYM Ha ypesa.

¢ HuKora He M3N0/13BaNTE MHCTPYMEHTA 6e3 3aLUUTHUA KOXKYX.

¢ HuKora He HaTUCKaliTe 6yToHa 3a 6/10KMpaHe Ha OCTa, AOKaTo WnandbT paboTtu. Mpeamn 3anouBaHe Ha KaKBaTo U Aa e paboTa
nposepeTe Aanuv 3a4BUXKBALLATA OC He e ocTaHana 6aoKupaHa.

* HuKora He M3MN0/13BaTe peXKeLwm ANCKOBE HacTpaHK (Npumep: cKkocsBaHe).

e YBeperTe ce, Ye pasmepuTe Ha WANGOBBUYHNA ANCK Ca CbBMECTUMMU C WAMGDOBBbYHATA MALLMHA.

e LLinnposBbuHMTE AMCKOBE TPABGBA Aa Ce CbXPaHABAT UM MPEHACAT BHUMATENHO CbINAaCHO MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAMUTENS.

e YBepeTe ce, Ye WANPOBBYHUTE AUCKOBE Ca MOHTUPAHW CbINIaCHO MHCTPYKUMUTE HA NPOU3BOAUTENA.

e MpeaynpexpeHune: WANDOBBYHUAT AUCK NPOLABANKABA Aa Ce BbPTU U e U3K0YBAHETO Ha WaandmalmnHaTa.

OTKaT U CBbp3aHu NpeaynpexaeHus

OTKaTbT e BHEe3anHa peakuusa Ha NPUTUCHATO UK 3aK/1ELLEeHO BbPTALLO Ce KoJ1e1o, MOA0XKKA, YeTKa UK ApYr akcecoap.

MPUTUCKAHETO MK 3aK/eLLBaHEeTO BOAM A0 6bP30 cnupaHe Ha BbPTALLMA Ce aKCecoap, KOETo OT CBOA CTpaHa Npean3BUKBA

M3T/1aCKBaHE Ha HEKOHTPO/IMPAHUA eNEeKTPOUHCTPYMEHT B NOCOKa, 06paTHa Ha BbPTEHETO HA aKcecoapa B TOUKaTa Ha 3aKnelBaHe.

Hanpumep, ako abpasmMBHUAT AUCK € 3aXBaHAT UM NPUTUCHAT OT AeTalna, pbbbT Ha AMCKa, KOMTO B/IM3a B TOYKATa Ha NPUTUCKAHE,

MOKe [la ce BKOMae B MOBbPXHOCTTA Ha MaTepwmana, KOeTo BoAM A0 U3KaUYBaHE UM U3XBBPISAHE HA AMUCKa.

Kosnienoto morke i@ M3CKOUYM KbM onepaTopa Uan Aa ce OTAA/NeuM OT Hero, B 3aBMCMMOCT OT MOCOKaTa Ha ABUKEHUE HA KOMIENOTO B

TOYKATa Ha NPUTUCKaHe.

AbBpasnBHUTE AMCKOBE CbLLO MOTaT Aa Ce CYYNAT Npu Te3M YCAOBUA.

OTKaTbT e pesyaTaT OT HenpasBu/Ha ynotpeba Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa U/Uan HenpasuaHK paboTHKU NpoLeaypPU UK YCIOBUA 1

MOXKe fa bbae nsberHat upes npegnpuremaHe Ha NoAXoAALLM NPeanasHM MePKK, KAKTO e MocoYeHo no-gony. MNoaabpikaiTe 34pas

3axBaT Ha e/IeKTPOMHCTPYMEHTA M NO3MLMOHMpPANTe TANOTO M PbKaTa CY TaKa, Ye 4a MOXKeTe Aa YCTOUTE HA CUAIUTE Ha OTKaTa.
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BuHaru nsnosisgaiiTe 4ONbAHUTENHATA PbKOXBATKA, aKo € NpeaBuaeHa, 38 MaKCMMasieH KOHTPOJI BbpPXy OTKaTa UM peakumaTa Ha
BbPTALMA MOMEHT MO BPeMe Ha nyckaHe. OnepaTopbT MOXKe 4a KOHTPOIMPA pPeakLMnTe Ha BbPTALWMA MOMEHT UAK CUAUTE Ha
OTKaT, aKo Ce B3eMaT NoAX0AALLM NpeanasHu MePKU.

HuKora He nocTaBsAliTe pbKaTa cv 61130 4,0 BLPTALLMA Ce akcecoap. AKCecoapbT MOKe Aa Ce OTXBbP/IM BbPXY pbKaTa BU.

He nocTaBsaliTe TANOTO CM B 30HATA, B KOATO €/1IEKTPOUHCTPYMEHTDT LE Ce ABWKM, aKO Bb3HUKHE OTKaT. OTKaTbLT We 3a4BUMKM
MHCTPYMEHTa B NOCOKA, 06paTHa Ha ABUKEHMETO Ha KOMIe/I0TO B TOYKATA Ha 3axBallaHe.

Ob6bpHeTe crneumanHo BHMMaHWe Npu paboTa ¢ bran, ocTpu pbbose u ap. U36sArsaiTe oTCKayaHETO 1 3aKa4yaHETOo Ha aKkcecoapa.
‘brauTte, octpuTe pbb0BE MM OTCKAYAHETO Ca CKIOHHM [a 3aKayaT BbPTALWMA Ce aKcecoap v Aa npeamssukar 3aryba Ha KOHTPOA
WM OTKarT.

He 3aKayvaiiTe BepuKeH TPMOH 3a AbpBopesba nan 3b64aTo ocTpme 3a TPMOH. TakmnBa oCTpMeTa NPeamn3BMKBaT YECTU OTCKOLM U
3aryba Ha KOHTPO/ BbPXY €NE€KTPOMHCTPYMEHTA.

MpepHasHayeHue

‘brnownaiidute ca npesHasHayYeHu 3a pAsaHe, rpybo obpaboTBaHe M YeTKaHe Ha MeTaZIHU U KaMeHHM maTepuanm b6es
M3non3BaHe Ha Boga. Te moraT Aa ce U3MOA3BaT M KaTo MHCTPYMEHTM 3a waridaHe, Korato ce KOMBUHUPAT C NOAXOAALLM
of,06peHn AMCKoBe M NOANOXKKM 3a WhandaHe. LLnadoseTte 3a 6eTOH ca NOAXOAALLM 33 WAANDAHE HA LMMEHT 1 ApYyru
nofo6bHM NOBBLPXHOCTY.

®YHKUMOHANHO onucaHue U cneuyupuKkauum

Cnepgalijata HOMepaLysa ce 0THaca 40 UACTPaLMATa Ha ﬂ%l' * niocTpupaHmTe UM ONMcaHm akcecoapn moxke
MallMHaTa, NoCoYeHa Ha CTpaHuLa 2. Aa He Ca BK/II0YEeHU B CTaHAAPTHATa A0CTaBKa.
1 | NpesxntousaTen 3a BrtOUBaHE/U3KIOUBAHE * [pOM3BOAMTENAT CM 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPaBM HE3HAUNTENHN MPOMEHU B
[An3aiiHa 1 TexHMYeckuTe cneumndrKaLmm Ha npoayKTUTe 6e3
1a | byToH 3a 6e3onacHocT Ha npeBkAtoYBaTeNS 3a.0N/OFF | npeasaputentio yseaomaerme, 0cBeH ako Te3n NPOMEHU He 3acAraT
2 |3 3HauMTeIHO paboTaTa M 6e30MacHOCTTa Ha NPoAYKTUTE. YacTuTe, onmcaHu/
aLmTEH KOKYX WNIOCTPMPAHM Ha CTPAHULMTE Ha PbKOBOZACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B pbLeTe
3 | BvTpeweH dnaHel, CM, MOXe Zia Ce OTHACAT 1 3a APYIM MOAEM OT NPOAYKTOBaTa IMHUA Ha
NPOW3BOANTENA C NOA06HM XapaKTEPUCTMKM U MOXKE f1a He Ca BK/KOYEHM B
4 | BoHweH ¢naHel, TOKY-1L,0 NPMA0BMTMA OT Bac NPO/AYKT.
5 | ByToH 3a 3aK/louBaHe Ha WNWHAENa *133.na ce rapaHTVpa 6e30MacHOCTTa U HaZeXAHOCTTa Ha MPOAYKTa 1
BaNVAHOCTTa Ha rapaHLMATa, BCUYKM paboTh MO PEMOHT, NPOoBEpPKa,
6 | CenekTtop 3a perynmpaHe Ha ckopocTta* NofpaBka UAM3aMaAHa, BKIKOYMTENHO NOAAPBIKKA W CeLManHu HacTpoiikK,
7 |5 * TpAbBa A3 CE'W3BBPLIBAT CAMO OT TEXHMULM OT OTOPU3NPAHUA CEPBU3EH
YTOH 3a pery/imnpaHe Ha OCHOBHATa PbKOXBATKa oTAeAHE ponIBOAMTENS.
8 | Kanak Ha rHe3foTo 3a BbIMepoaHM YeTKM * BUHari M3non3salite mpo/yKTa ¢ A0CTaBeHOTo o6opyasaHe. PaboTaTa Ha
" npoaykTa c060pyaBake, KOETo He e A0CTaBeHO, MOXe fa AoBesae A0
9 | BropuyHa ApbiKKa Hem3npaBHOCTU MAW AOPW,A0-CEPUO3HMN HapaHABAHMA MAN CMBPT.
10 | Kou* MPOV3BOANTENAT NBHOCUTENAT HE HOCAT OTFTOBOPHOCT 3a HapaHABaHMA
LeTV, Bb3HMKHA/M B Pe3yATaT Ha U3M0A3BaHETO Ha HECHOTBETCTBALLO Ha
11 | BeHTMNAUMOHHK cnoTOBE M3MCKBaHUATa 060pyABaHe.

TexHn4YecKku gaHHU

Mogpen: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
HomunanHo
HanpexeHue: 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Bxoasauwa mouwHoct: | 1010 W 1700 W 2400 W 720 W 840 W
Cropocr 6e3 ~ ~
HaToBapBaHe: 3000-10 000 rpm 0-10 500 rpm 6500 rpm 11000 rpm 0-11 000 rpm
AnameTbp Ha gucka:| 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
Ban: M14 M14 M14 M14 M14
[ObmKuHa Ha Kabena: |2 m 2m 2m 2m 2m
Perynupyema ckopoct, | Perynmpyema Mek cTapr, TBbHBK KOpPNyC, Perynnpyema
npeAnasHa K/todasika 3a| CKopocT, BbPTALLA Cce npeBKAOYBaAT cKopocT,
Bpyrm MPEBK/tOYBATENS, npesK. ¢ OpbKKa, enc npesKAtoYBaTeN C
XapaKTepUCTUKK: cvAHa Ha npeanasuesia| dukcupaHe npeskatoyuBaTen ¢ | ¢pukcupaHe duKecupaHe
Ha yicka 6e3 duKcupaHe
VHCTPYMEHTU
JormbnHutenHa JombnHuTenta JombanutenHa [JonbnHutenHa
PKOXBATKA, KOMIUIEKT [PbKOXBATKa, PBKOXBATKa, pbKOXBaTKa,
Bknrousa: KOMI/IEKT KOMMIEKT KOMMNAEeKT
npeAnas1Ten 3a
- npeanasvTeny 3a npegnasutenMsa | npegnasutenu 3a
Anckose [WICKOBE, KOMIIEKT | amckoBe, [IUCKOBE, KOMNEKT
BbITIEPOAHM YETKM, KOMMIEKT BbINIEPOSHU YETKY,
LUECTOTPaMEH KoM | BbINEPOAHMN YETKM | LIECTOTPaMEH KoY
Terno: 2kg 2,5kg 6 kg 2 kg 2 kg
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EneKkTpuuyecka 6e3onacHocTt
EI'IeKTpVI‘-IECKMFlT ABUraTen e NPoeKTUpPaH CaMo 3a onpeaeneHo HanpexeHue. BuHarum HpOBepﬂBal;'ITe A3 3aXpaHBaAaHETO
CbOTBETCTBA Ha HaMNpeXeHNeTo, N3NMNUCaHO Ha Tabenkata C HOMMHaNAHUTE CTOMHOCTU.

MHCTpyKUUKM 3a crnobsasBaHe - OCHOBHU HaCTPOMKMU
@ Mpean oa M3non3BaTe MHCTPYMEHTA, NpoYeTeTe BCUUYKU MHCTPYKLMN.

[emoHTax Ha crnobKata Ha WANPOBBUYHUA AUCK

- U3kntoueTe nHCTpymeHTa oT 230-BONTOBOTO 3aXpaHBaHe.

- 3aTAraiTe UK pasxnabealiTe raiikaTta Ha dnaHeua (AAcHa pe3ba) c NOMOLLTA Ha Ktoya 3a WMdTOBE U KaTo HaTUcKaTe ByToHa
3a 3aKpenBaHe Ha WhnuHgena.

- YBepeTe ce, Ye BbTPELIHUAT U BbHLLIHMAT ¢paHel, ca NOCTaBeHU B NPaBUIHUA Pes M Ye ca 3aTerHaTm 6esonacHo.

- BbTpelwweH pnaHew,

~

\ Ovck 3a

- pasaHe/wnndoBaHe*

A @ ) e BbHLIEH PNaHeL,

CnomarartenHa ApbiKKa
3aKkpeneTe crnomaratesiHaTa PbKOXBATKA, KaTo A 3aBbPTMTE MO MOCOKA Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKa BbPXY OTBOPMUTE 33
3aKpenBaHe, HAMMPALLY Ce OTAACHO UM OTAABO (3a onpeaesieHn BuaoBse WnadmallmMHuM - U OTFOpe) Ha perkellaTa rnaBa Ha
wnadmalumHara.
3 Z' 3almTeH KoXyxX
5/ 3a fa peryanpate nosioXKeHMETO Ha NPeAnasHUA KOXKYX,
e pasxnabeTe 6onTa; 3aKpeneH 3a AKaTa, U 3aBbpTeTe
npesnasHMa KOXyYX No Nocoka Ha YacoOBHMKOBATa
cTpenka unm obparHo, 3a Aa ro HaCTpouTe B NOAXOAALLO
nonoeHue, Caesn Tosa 3aTerHete 601Ta, 3a 4a
duKcupaTe npeanasHua KoxXyx B n3bpaHarta nosmums.
3a 3alnUTHU KOoXKycK TUnN "ckoba': pasxnabete ckobarTa,
perynnpaiTe NoN0KEHNETO Ha KOXKyXa M cnes ToBa
HaTMCHeTe ckobaTa, 3a Aa 3aK/UUTE KOXKYXa B
n3bpaHOTO NOMOXKEHME.

bont

MHCTpYKLMM 33 eKcnioaTauma

MpesKAlouBaTen 3a BKAOUBaHe/U3KAIOUBaAHE

BHuMaHue: MNpegn fa CBbprKETE MHCTPYMEHTA, Ce YBepeTe, Ye NPeBK/IoYBaTeNAT e NPaBUIHO 3a4eiCTBaH M ce BPbLUA B
nonoxkenuve "OFF" npu HaTUCKaHe Ha rbpba.

3a pna akTMBMpaTe nHCTpymeHTa (ON), HaTUCHeTe 3aZHaTa YacT Ha NPeBKOYBATENA U Fo U3byTalTe Hanpes,. Cnep ToBa
HaTMCHeTe npeAHaTa 4acT Ha NPeBK/IYBaTeNs, AOKaTo ce 610KMpa. 3a Aa U3K/IYMTE MHCTPYMEHTA, HaTUCHEeTE 3a4HaTta YacT
Ha NpeBKAloYBaTEN .

BuHaru nsuyakBaiTe HAKOJ/IKO CEKYHAM, lOKATO AUCKBT JOCTUTHE MAaKCMMAJIHA CKOPOCT Ha BbPTeHe, Npeau aa
waundosaTe MU pexete gertaiina.

MpeaynpexaeHune!
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Mpeskalousaten 3a BKAOUBaHe/u3KAlouBaHe TMN "cnycbk"” (*He e BKIoUeH BbB BCUUKKN MOoAenu)

BbyToH 3a perynnpaHe
Ha ApbXKKaTa

ByToH 3a 6e3onacHocT

CnycbkK 3a BKIIIOLIBaHE/VBKIIIO'-IBaHE

3a wnapmawmnHm, o60pyaBaHM C NpeBKAOYBATEN 32
BK/AlOUBaHe/u3KAouBaHe Tmn "cnycbK": 3a Aa BraouMTe
Me/NIHULAaTa, HaTUCHEeTe e4HOBPEeMEeHHO npeanasHua byToH Ha
CNycbKa M CNycbKa 1 c/ief, ToBa M1 OTMNyCHETe, 3a [ia U3KAYMTe
MenHuuaTa.

Perynupyema oCHOBHa ApbrKKa (He e BK/IloUeHa BbB BCUUKMU Mogenu)
Perynnpaite no3numata Ha OCHOBHaTa PbKOXBATKa, KaTo HaTUCHeTe ByTOHA, HamMpalLy, ce 40 CNYCbKa, U 3aBbpTeTe
pbKOXBATKaTa Mo MNOCOKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPesIKa UM 06paTHO, 3a Aa A HAaCTPOMUTE B JKesaHaTa No3uLms.

CeneKTop 3a peryaMpaHe Ha CKOpPOCTTa
3aBbpTeTe naseua no Nocoka Ha YaCOBHMKOBATA'CTPE/IKA, 33 43 YBEAMUYUTE, NAM 06paTHO Ha YacOBHMKOBATA CTPesIKa, 3a Aa
HaMa/iIMTe MaKCMMasiHaTa CKOPOCT Ha BbPTEHE Ha 3a4BUKBALLMA WNMHAEN U pexkewma/ WunndoBbYHUA ANCK.

Mpu moaennte, BKAOUBALLM CUCTEMA 3a.MJ1aBEH CTapT, We 3a6ene»(wre, Yye CKOpPOCTTa Ha BbpTeHe Ha AUCKa
@D ce yBeaM4yaBa nocreneHHo. Tosa e Yacrt ot HOpMasnHata pa601‘a Ha UHCTPYMEHTUTE U He TPHGBa Aa BU
TPEeBOXMW.

U3xBbpasaHe
ENeKTPOMHCTPYMEHTDBT, akcecoapuTe M onakoBKaTa TpAOBa Ja ce.CopTUPAT 3a peLMKIMpPaHE, LWaaALL0 OKOHATA cpeaa.

Camo 3a cTpaHure ot EC:

He n3xebpnainTe eneKTPOUHCTPYMeHTUTe B butosuTe oTnagsbum!

CobrnacHo Esponeiickata anpextusa 2002/96/EO 3a oTnagbLuTe OT/@NIEKTRUUYECKO U €/IEKTPOHHO 0bopyaBaHe K

HEWHOTO BbBEXAaHE B HALMOHAMIHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, ENEKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTU, KOUTO BEYE HE Ca FOAHM
B 32 YnoTpeba, Tpabsa ga ce cbbMpaT pasaesiHo 1 Aa ce UBXBBPAAT MO eKONOrMYHO MPaBUIEH HAYMUH.
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Muktorpamm - O3HaKe ynosopekba

D LBeocTpyka Hocure 3awruty 3a @ BaxkHe uHdpopmaumje
usonauuja oun
Ynosopetse! Hocute 3awtuty 3a
ywm
Da 6ucte cmarbunm pUsuK oa nospeaa, npountajre cnegehe
@ Hocurte macky 3a ynyTcTBa.
npawmHy

Onuwra 6e36egHoCcHa npaBuaa
YNO3O0PEHE! MNpounTajTe cBa ynyTcTBa. HenowToBare CBUX 401€ HAaBeAEHMX YNYTCTaBa MOXKe AOBECTU A0 CTPYjHOT yaapa,
A noxapa u/mam 03busbHKX nospesa. TepMuH "eneKkTpuyHmM anat" y CBUM 40/1e HaBeLeHVMM yno30perbMMa OAHOCHK Ce Ha Ball
€/IeKTPUYHM anaT Koju ce Hamaja U3 mpexke (ca Kabaoom) Uamn Ha baTepmjcKM NOroH (6EXNYHM).

[]g MO/IMMO YYBAITE YNYTCTBO HA BE3GEAHOM MECTY

Be3beaHoCT pagHor npocropa

a) Mosmmo Bac Aa pafiHO MeCTo ofipXaBaTe YNCTUM M A06po ocBeT/beHUM. TamHa UM HepesiHa MecTa MOry 10BECTM A0 He3roaa.
b) He kopuctuTe enekTpuyHe anate y eKCNI03MBHUM aTmochepama, Kao LITO Cy 3anasbMBe TeYHOCTM UK MCNapetba, FacoBU UK
npawunHa. ENekTpnyHM anatm mory CTBOPUTM UCKPE Koje MOry 3amaauTu Te racoBe UM Ucnapema.

C) Monumo Bac aa ApKuUTe Aely U NponasHuKe HabesbeaHoj yaabeHoCTU 40K paauTe ca eNeKTPUYHOM anaToM.

EnektpuyHa 6e36egHocT

a) Monumo Bac Aa NpoBepuTe Aa NN NPUK/bYULIM @NEKTPUYHIX aaTa 0AroBapajy YTUYHULM.

Hukapa He merbajTe NPUK/byYaK Ha BM0 KOju HauMH, He KopUCTUTE aganTepcKe NPUK/bYYKE Ca Y3EM/bEHUM (3EM/bEHUM) ENEKTPUUHUM
anatuma. Kopuwhere HemoambnKoBaHMX NPUK/bYYaKaM OAreBapajyhmx NPUK/bYYHMX MecTa cMakbuhe pU3KK og, CTPYjHOT yaapa v Apyrux
nospezaa.

b) Us6erasajte goaup Tena ca y3eM/beHUM UK 3a3eM/bEHUMMATEPM]aNMMA AN NPeAMETUMA, Kao WTO CY PafnjaTopu, LEeBu, LNOpeTH 1
dpukmaepu. NMocToju orpomaH pUsKK O eNEKTPUYHOT YAapa aKo, je Balle Tes0,y3eM/bEHO.

C) He n3naxuTe enekTpuyHe anate KWK UAK BUNO KOJUM APYTMM BAAKHNM YCAO0BMMA. YNa3aK BOAE Y eNIeKTPUUHM anaT MoXe

nosehaTu pu3uK o4 eNeKkTpUYHOr yaapa.

d) He owrtehyjte kabn 3a Hanajare. HuKaaa He KopucTuTe Kabn 3a HOLerse, NMOBAAYEHE UAM UCK/bYUMBatbe eNIeKTPUYHOT anaTa.

[OprkuTe Kabn Ha 6e36e4HOj yAa/bEHOCTU OZ, TONIOTE, Y/ba, OLITPUX MBULLA U CBUX MOKPETHUX Aenosa. OwTteheHn uam 3anet/baHu
Kabnosu nosehasajy pusuK og, CTpyjHOr yaapa.

e) Kaga pagute ca eneKTpUUHOM PyYHOM MaLLMHOM Ha OTBOPEHOM, KOPUCTIUTE NPOAYMKHYM Kabn ca oarosapajyhum

cneundukaumjama 3a ynotpeby Ha otsopeHom. Kopuwherse npoayHor Kabaa noro4HomM 3a ynotpeby Ha OTBOPEHOM CMakbyje

PU3KK oA CTPYjHOT yaapa.

f) Ako pag enekTpuuHe anaTe Ha BNaXXHOM MeCTy He MOKe Aa ce usberHe, KOpUcTUTe Hanajare 3awTuheHo ypehajem 3a 3awTuTy o,
npeocrtanor ctpyjarba (RCD). Kopuwherse RCD-a cmakbyje puM3uK 04, eNeKTpUYHor yaapa.

JlnuHa 6e36egHocT

a) ByauTe Nax/bMBwM, NpaTUTE WTa PagUTe U KOPUCTUTE 34paB Pasym NPUIMKOM paja ca eNekTpuYHOM anaTtom. He Kopuctute
eNEeKTPUYHM anaT ako CTe YMOPHU UM NOoA yTULLAjeM aIkoXo/1a, Apora Uav NeKkoBa. TPeHyTaK HemnaxKkbe NpuUaMKoM pasa ca
eNeKTPUYHOM aslaTOM MOXKe [0BeCcTU 40 036M/bHe nospese.

b) Moaumo Bac ga KOpUCTUTE IMUHY 3aLUTUTHY OMpemy. YBEK HOCUTE 3alTUTY 33 O4M. 3alUTUTHA ONPeMa Kao LUTO Cy MacKa 3a NpawuHy,
3alUTUTA 3a CAyX, Heknusajyhe 6e3beaHocHe uunene Uamn 3alWTUTHY WAeMOoBM, KopuwheHa y ogroBapajyhum ycnosuma, cmarbmhe nnuHe
nospege.

C) CnpeunTe HeHaMepPHO NOKpeTare. YBepuTe ce Aa je NpeKknaad 3a Hanajarbe y UCK/by4eHOM NOJI0Xajy Npe NoBe3nBarba Ha M3BOP
Hanajarba u/vnv 6aTepujcKM NakeT, Npe Hero WTo NOAUIHETE UAN HOCUTE eIeKTPUYHM anat. Howere eNeKTPUMYHMX asaTa ca NPCToM Ha
npekuaadvy 3a Hanajakbe UK YK/by4ynBakbe anata Ynjun je npeknaay y yKby4eHoM NosioxKajy A40BOAM A0 He3roaa.

d) Yknonute cBe k/byyese 3a NogeLuaBarbe UM K/bydeBe Npe YK/byunBakba eNeKTPUYHOT anaTa. AnaT Koju octaHe npuyspwheH 3a
poTupajyhun Aeo enekTpUYHOr anaTa MoXe A0BECTU 0 IMYHUX NOoBpeaa.

e) He npetepajte. Oap»nTe paBHOTEXY M YBPCTY NOAOTY y CBAKOM TPeHyTKy. To nomaske Aa 60/be KOHTPOAMLLIETE eNEKTPUYHM anaT

Yy HEOUEKUBaHUM CUTYyaLMjama.

f) O6yumTe ce npuknagHo. He Hocute wnpoky oaehy uam Hakut. [psute Kocy, ogehy 1 pykasuue fasbe of CBUX MOKPETHMX Ae/0Ba.
LLnpoka oaeha, HaKkWT n/unm gyra Koca mory 6UTH 3axBaheHn NOKPeTHUM AeN0BUMa.

Ynotpeba u oaprKaBarbe eNeKTPUYHMX anarta

a) Monaumo Bac aa He npeTtepaTe ca ynoTpebom enekTpuuHor anata. Kopuctute oarosapajyhu enekTpuuHmM anat 3a CBaKy NpUMeHy.
Ogarosapajyhu enektpuunu anat he yeek pagm 6o/be 1 6e36eHuje Kafa ce KOPUCTU y CTOMM 3a KOjy je AM3ajHUpaH.

24 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



b) He KopucTTe enekTpUUHKM anaT ako ce NpeKknaay He MOKe [a ra akTMBMpa UM AeaKTMBMpa. CBaKM eNeKTPUYHM anaT Koju ce He
MOXe KOHTPO/IMCATK NPEKNAaYem je 3y3eTHO omnacaH U mopa 6UTM Nonpas/beH.

C) UckmbyumnTe rnaBHM Kabn 13 M3Bopa Hanajarba U/Maun 6aTepujckm NakeT U3 eeKTPUYHOT anaTta npe 3ameHe Npubopa, M3spluasara 6uno
KaKBWX NoZellaBatba UM CKNAAULLITEHA €1IeKTPUYHUX anaTa. OBe NpeBeHTMBHe be3beaHOCHe mepe he CMabUTU PU3KK Of, CyYajHOr
NMOKpeTakba eNIeKTPUYHOr anaTa.

d) Yysajte HenckopuiheHe eneKkTpuyHe anate BaH AOMaluaja AeLe U He A03B0/IMTe ocobama Koje HUCY yno3HaTe ca anaTom WUam
OBMM YNyTCTBMMA [ia Fa KOPUCTE U YNpaB/bajy HUMe.

EHEKTpVNHVI anaTn Cy NU3y3eTHO ONaCHU Y pyKama HeCTPYYHUX KOPUCHUKa.

€) OapxuTe enekTpuyHe anate y 4o6pom cTakby. MpoBepuTe Aa M Cy NOKPETHU Ae10BM HENPABUIHO NOPaBHATV UM 3arfaB/beHin,
02 v cy A,eNnoBM NONIOM/bEHM, Aa N [0Na3N A0 Lyperba U 610 Koje Apyre NnojaBe Koja MOXKe YTULLATK Ha paj, eNeKkTpUYHOr anarta.
AKo je owTeheH, MOIMMO Bac Aa anate nonpasuTe npe kopuwherba. MHorM HecpehHM cayyajeBm n noBpeae HacTajy 36or nowe
O4pPXXaBaHUX e/IeKTPUYHUX anaTa.

f) Apxute cBe pesHe anate oWTPUM 1 yncTM. NPaBUAHO OAPKaBaHM PE3HM anaTh ca OLWTPUM MBMLAMA Makbe Ce 3arnasbyjy 1
NpeLm3HUjU CY U NaKLLM 3@ KOHTPOY.

g) YBeK KopUCTUTE eNeKTPMYHM anaT, MPUK/bYYKe 1 pesHa Yesa UTA. y CKAady ca ynyTCcTBMMa OBOT NPUPYYHUKa, MMajyhn y Buay
paZiHe yc/i0Be M NOCao Koju Tpeba 06aBuTu.

Kopuwhetbe enekTpnyYHOr anata 3a NpUMeHe pasIninTux o4, npeasuheHnx Mmoxe JOBECTM A0 OMNacHe cuTyauuje.

OpaprKusamwe
a) Heka KBanndumKoBaHM cepBucep 3a NOMPaBKy eNEKTPUYHMX anaTa NoNpasu Ball €NeKTPUYHM anaT, KOpUCTehn UCK/bYUNBO MAEHTUYHE
pesepsHe genose. To he 06e36eantn fa 6e36e4HOCT eNeKTPUYHOT anaTta byae ogpikaHa.

be3beaHoOCHa yno3opera cneuuduyHa 3a MalumHy

® He Kopuctute BpycHe AUCKOBE Ynja je MaKCMMa/lHa poTaLuoHa 6p3rHa HUXKA 04, MaKCUManHe poTauuoHe bpsnHe 6pycunuue.

® He Kopuctute owTeheHe bpycHe aAncKoBe (MyKHUTE, paclien/beHe) UK AUCKOBE KOjWU HUCY NOrOAHM 33 MaTepujan Koju ce bpycy.
® He KopucTUTE BpyCHE AMCKOBE KOjU YK/bYUyjy cMakbyjyhu HaBaak:

® [Tyctute AncKoBe aa page 6e3 ontepehera 30 cekyHAu Kaaa NocTaBUTE HOBE MM NOHOBO yrpaheHe gMCcKOBe 3a bpylwere. Opxute
nocmaTtpaye Ha 6e36eHO] yAa/bEHOCTM TOKOM UCMUTUBAHA, ENEKTPUYHORanaTa. Ogmax 3aycTaBuTe anaT ako OCETUTE NPeKoMepHe
BMbpaLMje U OTKIOHUTE Y3POK.

® 3aTerHuTe cTe3HU GaaHeL, OBO/LHO YBPCTO Aa YBPCTO APXKM BPYCHU TOYAK.

® /I3BpLUaBajTe Mepetba poTaumoHe 6p3nHe y peL0BHUM MHTEPBaVMa M 06aBe3HO HAaKOH MOHOBHOT CK/anakba anata.

® [lpoBepuTe 4a M je 3alITUTA NPABUIHO NOCTaB/beHA U Aa W HUje olwTeheHa npe yKbyuMBatba anata.

® [pe NoyeTKa paga NpoBepuTe cTakbe Kabsa 3a Hanajare U yTMKaya.

® VBeK UCK/byYuTe anaT M3 CTpyje npe pykosaa (ykbydyjyhu n 3ameHy bpycHUx aueKosa).

® He npumetmbyjte 6pycuamuy rpybo Ha matepujan U He ynaxuTte npesuLle Hanopa.npu bpyluetsy.

® AKo ce Bp3unHa poTaumje HEOBUYHO CMakbK, OAMAX 3ayCTaBUTE aNaT U UCKIBYYUTE ra.M3 NPUK/BYYKA.

® [1pKuUTe NMMHMOHCKO 3yNYaHMK M BasbKacTe NeXKajeBe NpaBuIHO NogmasaHe.

o [1pKuTe HpyCcManLLy YNCTOM, HAPOUMTO BasayLHe oTBope ypehaja.

® HuKaza He KopucTuTe anat 6e3 3alTUTHe Konye.

° HuKaga He NpUTUCKAjTe Ayrme 3a 3aK/byyaBatbe OCOBUHE AOK je 6pycunuua y pagy. Mpe noueTtka paga ysepure ce ga NOroHcKa
0COBMHA HUje 0CTana 3aK/byvaHa.

® HuKaza He KOpUCTUTE pe3Ha AMCKa NonpeyHo (Ha Nnpumep: 3a 3a06/baBakbe MBMLA)

® YBepuTe ce fa Cy AMMeH3Mje bpycHe naoye KomMnatmbuaHe ca bpycuamLom.

® AbpasumBHe auckose Tpeba vyyBaTh M NPEBO3MTM Ca NAXKHOM Y CKAa4y ca ynyTcTBMMA npounssohaya.

® YBepuTe ce Aa cy bpycHe AMCKe MOHTUpPAHe Y CKNady ca ynyTcTBuma npomssohava.

® Ynosopeme: 6pycHa To4YKa HacTaB/ba [a Ce BPTU HAaKOH UCK/byumBakba bpycunmue.

Kuk6eK u cpogHa ynosopera

KuKkbek je nsHeHaAHa peakumja Ha 3ariaB/beHo UK 3apob/beHO poTupajyhe ToUYKo, NOANOLLKY, YETKY UK BMNO Koju Apyrv npubop.
3arnas/buBae Mau 3apobsbasarbe M3a3nBa Har/lo 3aycTas/bakbe poTupajyher npubopa, WTO 3ay3BpaT NPMMOPaBa HEKOHTPOIMCAHM
eNeKTPUYHM anaT 4a ce MoMepu y CMepy CynpoTHOM 04, poTauuje npubopa Ha MeCTy 3arn1as/bMBakba.

Ha npumep, ako ce abpasmBHM TOYAK 3ar/1aBu WAU 3aLlLUKPUNK HA PaSHOM KOMagy, MBULA TOYKOBA KOja ya1a3u y TauKy CTUCKArba MOXKe Aa
3apuje y NOBPLUMHY MaTepujana, y3poKyjyhu Aa Toyak UCKAM3HE MAK 0aCcKoUM. ToHaK MOXKe Aa CKOYM Ka onepaTepy Wan o4 oneparepa, y
3aBMCHOCTM OZ NPaBLA KPeTakba TOYKOBA Y TaUYKM CTUCKakba.

A6pasuBHM ANCKOBYM Ce TaKohe Mmory NoSIOMUTU Y OBUM YCIOBUMA.

Kunkbek je nocneamua HenpasuaHe ynotpebe enekTpuUHOr anata u/uam HenpasuaHKMX NOCTyMNaka UK yCa0Ba pada U Moxe ce usbehu
npeay3nmarbem ogrosapajyhmx mepa npefoCcTpOoXKHOCT HaBeAEHMX Y HAaCTaBKy.

YBPCTO ApXKMUTE ENEKTPUYHM anaT M NOCTaBUTE TE/I0 M PYKY TaKo Aa MOMKeTe Aa 040/IMTe CMiaMa NoBpaTHOr yaapa.
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YBeK KopucTuTe nomohHy pydKy, ako je o6e3beheHa, 32 MakcMMasiHy KOHTPOJY Haj, OACKOKOM WM peakLmMjom o6pTHOr
MOMEHTa TOKOM MoKpeTarba. OnepaTep MOXKe KOHTPO/IMCATU peakuumje 06pTHOr MOMEHTa UK CUe OACKOKA, aKo ce

npeay3my ogrosapajyhe mepe npeaocTpoXHOCTH.

HuKaza He cTaB/bajTe pyKy 6413y poTupajyher npuKk/byyka. MprK/byyaKk MoXKe Aa OL4CKOUYM NPEKO Balle pyKe.

HemojTe fa ce HanasuTe y 30HK y Kojoj he ce KpeTaTu eNleKTpMYHK anaT ako aohe 4o ofckoka. Oackok he oabauuTi anaty cmepy CynpoTHOM
o4, KpeTakba TOYKa Ha MeCTy 3ar/1aB/buBatba.
ByZAWTe HapouMTO ONPE3HM NPU pagy Y Yr/I0BMMa, Ha OLITPMM MBMLLEAMA U CIMYHO. M36eraBajTe OLACKOK U 3arnaB/bMBakbe 404aTKa. YII0BHK,
oLwITpe UBULE UK OACKOK MMAjy TEHAEHLM]y Aa 3arnaBe poTvpajyhu 4ofaTak 1 M3a3osy rybuTak KOHTPO/Ie UM NOBPATHM yaapaL,.

He npuuspwhuBajte naHuyaHy nuay 3a pesbapere gpseTa uam 3yb6aty nuay. TakBe OWTPULLE YECTO U3a3nBajy OACKOK U TyBUTaK KOHTpoae
Hag, eNeKTPUYHOM anaTom.

MNpeasuheHa ynotpeba
YraoHe 6pycunvue cy HamerbeHe 3a pesatbe, rpybo obpahuBarbe M YeTKarbe METaNHUX U KaMeHWX maTtepujana 6es
Kopuwherwa Boge. Takohe ce mory KOpuUCTUTM Kao anatu 3a bpylere Kaga ce y KombuHaumju ca oarosapajyhum
0406peHnM AMCKOBMMa 33 Bpyuere 1 nognowkama. bpycununue 3a 6eToH cy norogHe 3a bpyliere LemeHTa U Apyrux
CIM4YHUX NOBPLWINHa.

dyHKUMOHANHM ONuUC U cneunduKaumje

* MpWKasaHM UK ONUCAHU AO0AALM MOXKAA He
6uhe yK/by4eHW y CTaHAAPAHY UCTIOPYKY.

Habasunu.

Cnepehe Hymepucarbe 04HOCK Ce Ha UAYCTPaLMjy MalluvHe
NpWKasaHe Ha CTpaHUUM 2.
1 | MpeKknaad 3a yK/byunBakbe/UCK/byunBarbe
1a | Ge3benHOCHO Ayrme 3a YK/byumBarbe/UcKibyYmBake
2 | 3aWTUTHNU WTUT
3 | YHyTpawtba pnaHua
4 | CnosbHa pnaHua
5 | [lyrme 3a 3aKk/byvaBarbe BpeTeHa
6 | Cenektop nogellaBatba 6p3mHe*
7 | Oyrme 3a nogelaBakbe rnaBHe pyyke™
8 | MoKknonaw, NeXnLTa yr/ibeHUYHUX YeTKU
9 | CekyHaapHa pyyka*
10 | Kmpyu*
11 | Mpopesn 3a BeHTUAAUN]Y

TexHUYKM nogaumn

Mogen: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
HanoH: 230V 230V 230V 230V 230V
HomuHanHa
dpeKseHUMja; 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Yna3Ha cHara: 1010 W 1700 W 2400 W 720 W 840 W
553""3.""" =2 3000-10 000 rpm 0-10 500 rpm 6500 rpm 11 000 rpm 0-11 000 rpm
MpeyHuk gucka: 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
OcoBwuHa: M14 M14 M14 M14 M14
AyxuHa Kabna: 2m 2m 2m 2m 2m
Mopecuea 6p3uHa, Mopecusa Meku cTapr, Ycko kyhuwre, Moaecunsa 6p3nHa,
6935€AH0CH; 6p3nHa, potupajyha npeknaau ca npeknaay 3a
3ak/byyasajyhum
oot npeKAaaY, NpomeHa npekngad 3a pyuKa, npekngay | 3ak/byyaBarbem 3aK/byyaBatrbe
KapaKTepucTuke: | Auckosa bes anata | 33K/bydaBare 3a sak/bydasatee
MomohHa pyuKa, MomohHa pyuKa, MomohHa pyuka, MomohHa pyyka,
v . CET LUTUTHUKA CET WTUTHUKA CeT AYCKoBa 33 ceT AMCKOoBA 3a
KpyHyle: Aycka R [MCKa, ceT 3aLTuTy, ceT 3aWTunTy, ceT
YITbEHNYHUX YITbEHUYHUX YETKU | YT/bEHUYHNX
YeTKM, aNeH Kby YEeTKM, aNneH Kby
TexwuHa: 2kg 2,5kg 6 kg 2kg 2kg
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Mpowussohay 3a4p»KaBa NpPaBo Aa BPLIM Matbe U3MEHEe NPOU3BOAA

[AV3ajH U TeXHUYKe cneuudmKauymje 6e3 npeTxoaHe HajaBe, OCUM aKo Te NpoMeHe
3HAYajHO He yTu4y Ha neppopmaHce n 6e3beaHocT npoussoaa. [enosu
OMWCaHN/MNYCTPOBAHM HA CTPAHMLLAMA YNYTCTBA KOje APXKUTE Y pyKama mory ce
OZIHOCUTU U Ha Apyre Moene U3 NPou3BOAHOr Nporpama npomssohaya ca CAYHUM
KapaKTepucT1Kama n Moxaa Hehe BUTU YK/bydeH Y NPOU3BOA KOjU CTe ynpaso

* [la 6u ce o6e3beanna 6e3beHOCT M MOY34aHOCT MPOV3BOAA U BasKerbe rapaHumje, CBu
MOCNOBM NOMPABKe, Npernesa, NonpasKe WAK 3aMeHe, YK/bydyjyhn 1 oapikasare

1 nocebHa noAeLasarba, Mory Aa 06assbajy Camo TexHuuapu osnawheHor cepsucHor
ueHTpa-mponssohaya:

YBeK KOPUCTUTE MPOU3BOA, y3,NPUIoKeHo onpemy. Kopuwhetrbe nponssosa ca
Heobe36ehEHOM ONPEMOM MOKE M33a3BaTV KBApPOBE MM Yak 036U/bHE NoBpese uau
cMpT:f1pon3Bohad 1 yBO3HMK He CHOCE OArOBOPHOCT 3a NOBPe/e U WTETY HacTane
ynotpe6om Heogrosapajyhe onpeme.
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EnektpuuHa 6e36egHocT

ENeKTpMYHM MOTOP je AM3ajHMpaH camo 3a ogpeheHn HanoH. YBeK NpoBepuTe Aa v Hanajakbe 0AroBapa HanoHy HaBegeHOM Ha MaoYMUm
ca TEXHUYKMM nogaumma.

YnytcTBa 3a MOHTaXy - [naBHa nogelwaBarba

@ Mpe kopuwhera anata, NpounTajTe cBE YNyTCTBa.

PacnosHaBatbe ckiona 6pycHor Touka

- Wick/byumnTe anaT 13 Hanajarba og 230 sonTw.

- 3aTErHUTE WK ONYCTUTE HABPTKY dNaHLa (AecHO HaBoja) MoMohy LEeCTEPOKYTHE K/byye U MPUTUCKOM Ha Jyrme 3a 3aK/byyaBakbe BpeTeHa.
- YBepuTe ce fa cy yHyTpallkba M cnosbHa GnaHLa NocTaB/beHE Y MCNPaBHOM pegocneay 1 Aa cy 6esbenHo 3aTerHyTe.

@ @ LauIpawa GnaHua

A Auck 3a
e ,/ pesare/6pywere*

<l = CnosbHa ¢naHua
€O, Pup—
MomohHa pyuka

MpwnyspcTTe NOMOhHY ApLKY poTUpajyhu je y cmepy Kasa/bKkeHa.caTy Ha 0TBope 3a npuusplhuBarbe KOju ce Hanase ca fecHe Uan nese
CTpaHe (3a ogpeheHe Tnose bpycunnua, Takohe n ogo3ropa) pesHor rnasuha 6pyeuamue.

P/

3awTnTHU NOKNONaL,

[la bueTe noaecunv NON0MKaj 3aITUTHE LUKNMKe, ONyCTUTE BUjaK
npuYBpLheH Ha NPCTeHY M POTMPAjTE LWNMKY Y CMEpPY UK
CYNnpPoOTHOM CMepy'Ka3as/bKu Ha caTy Aa bucte je noctasuau y
oArosapajyhun nono)Kaj. 3aTnm 3aTerHuTe Bujak aa bucre
3aKJ/byyasiv LUKy yM3abpaHOM NOMOKaAjy. 3a 3aLUTUTHE WKMNKe
TUMQ CTe3a/bKe: OTK/by4ajTe CTe3asbKy, NogecuTe NoaoXxaj
LWMMNKe 1 3aTUM NPUTUCHUTE CTe3asbKy Aa bUCTe 3aKk/byvanu
LWMMKY Y 3aBpaHOM MONOKajy.

Buja

YnyTcTBO 3a ynotpeby

MpeKknaauy 3a yKbyunBarbe/UCK/byumnsatbe

Onpes: MNpe NpuK/byYMBatba anaTa, yBepuTe ce Aa je NpeKkuaay npaBuIHO aKTUBMPaAH M Aa ce Bpaha y nonoxaj "MCK/bYYEHO" kaaa ce
NPUTUCHE No3aau.

[a 6ucrte aktmsupanu anat (YK/bYYUTE), npuTuCHUTE 334U A0 NPEKNZAYA U MOMEPUTE ra Hanped. 3aTUM NPUTUCHUTE Npeatby 4e0
npekngaYa Aok ce He 3ak/byya. [a bucte UCK/bYYMAN, NPUTUCHUTE 33U Aeo Npekuaaya.

YBeK caueKajTe HeKOIMKO CEKYHAMU AOK AUCK HEe AOCTUIHE MaKCMManHy 6p3nHy poTaumje npe 6pyliera Uam pesara pagHe.

Ynosopeme!
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OKugaukm npeknaay Yrbyun/Uckpbyum (*Huje yrbyueH y cee mogene)

Ayrme 3a
nopeliasare gpLuKe

Be3begHoOCHO ayrme

OKugauku npeknaad Yen/Uckn

3a 6pycunuue onpemsbeHe OH/OPD npekmgauem TMna
obapaua: ga bucte yk/byunam 6pycunaniy, UICTOBpemeHo
npuTUCHUTE 6e36eaAHOCHO Ayrme Ha obapayy 1 obapad, a 3aTUm
WX OTNYCTUTE Aa BUCTe UCK/bYYUAUN Bpycuauuy.

MopecuBa rnaBHa py4ka (Huje yK/byyeHa y cee moaene)
Moaecute NONOXKAj rNaBHe pyyKe NPUTUCKOM Ha AyrMe nopej, oKuaaya v poTupajte pyyry y CMepy Uan CynpoTHOM CMepY KasasbKe Ha caTy
KaKo BU1CTe je MOAEeCUNN Y Ke/beHU MOJIOXKA].

Cenekrtop 3a nogelasare 6p3uHe
BpTeTe NpcTeHAcTV TOUaK y CMepY KasasbKe Ha caTy 3a noseharbe uin y cynpoTHOM CMepY 33 CMakberbe MaKCMMasiHe poTaumoHe 6p3nHe
MOrOHCKOr BpeTeHa 1 A1cKa 3a pesare/6pyLuerse.

3a mopaene Koju yK/byuyjy cucTeM MEKOr NoKpeTara npumetuhete Aa ce 6p3nHa porauuje gucka nocteneHo nosehasa.
ng: OBO je Aeo HOpMaHOT paAa anaTa u He Tpeba ga Bac 6puHe.

YKnawamwe
EneKkTtpo anate, npubop 1 nakoBare Tpeba copTUPATU 33 EKONOLKO pPeLmKIupatbe.

Camo 3a 3emsbe EY:

He ognaxuTe enektpuyHe anaTe y KOMyHasnHO oTrnag!

Y cknaay ca EBpornckom ampextusom 2002/96/EC 0 oTnaay eNeKTPUYHE Y eNEKTPOHCKE ONPemMe U FeHOM NPUMEHOM Y

HaLMOHAIHOM 3aKOHOABCTBY, €/IeKTPUYHU a/1aTU KOjU ce BULLE HE MOTY.KOPUCTUTU MOpajy ce 04BOjEHO NPUKYMN/baTH U
_ oA 1araT Ha EKO/IOLWKM UCMpPaBaH HaumH.

28 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Piktogrami - Oznake upozorenja

D Dvostruka izolacija

. Nosite zastitu za sluh
Upozorenje!
@ Nosite masku za praginu K?ko bllste smanjili rizik od ozljeda, procitajte
sljedece upute.

Opca sigurnosna pravila
UPOZORENIJE! Proditajte sve upute, nepostivanje dolje navedenih uputa moze dovesti do strujnog udara, pozara i /
ili ozbiljnih ozljeda. Pojam "elektri¢ni alat" u svim dolje navedenim upozorenjima odnosi se na vas mrezni (kabelski)
elektri¢ni alat ili elektri¢ni alat na baterije (beZi¢ni).

Nosite zastitne naocale @ Vaine informacije

@ MOLIMO VAS DA PRIRUCNIK S UPUTAMA CUVATE NA SIGURNOM MJESTU

Sigurnost radnog podrucja

a) Molimo vas da radno podrucje bude Cisto i dobro osvijetljeno. Tamna ili pretrpana podrucja mogu izazvati nesrece.

b) Ne koristite elektricne alate u eksplozivnim atmosferama, primjerice u prisutnosti zapaljivih tekuéina ili para, plinova ili
prasine. Elektri¢ni alati mogu stvoriti iskre koje mogu zapaliti plinove ili pare.

c¢) Molimo vas da djecu i promatrace drZite na sigurnoj udaljenosti dok upravljate elektri¢nim alatom.

Elektri¢na sigurnost

a) Provjerite odgovaraju li utikaci elektricnog alata‘utiénici:

Nikada nemojte mijenjati utika¢ na bilo koji nacin..Ne koristite adapterske utikace s uzemljenim (uzemljenim) elektri¢nim
alatima. Koristenje nemodificiranih utikaca i odgovarajucih uticnica smanjit ¢e rizik od strujnog udara i drugih ozljeda.

b) Izbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim ili uzemljenim materijalima ili predmetima, kao Sto su radijatori, cijevi, dometi i
hladnjaci. Postoji ogroman rizik od strujnog udara ako je vase tijelo-uzemljeno ili uzemljeno.

c) Ne izlazite elektricne alate kisi ili bilo kojim drugim vlaznim uvjetima.Voda koja ulazi u elektri¢ni alat moZe povedéati rizik
od strujnog udara.

d) Ne zloupotrebljavajte kabel za napajanje. Nikada ne koristite kabel.za noSenje, povlacenje ili iskljuivanje elektricnog alata.
Kabel drzite na sigurnoj udaljenosti od topline, ulja, ostrih rubovatisvih pokretnih dijelova. OSteceni ili zapleteni kabeli
povecat Ce rizik od strujnog udara.

e) Pri radu s elektricnim alatom na otvorenom koristite produzni kabel, koji ima”odgovarajuée specifikacije za vanjsku
uporabu. KoriStenje produznog kabela prikladnog za vanjsku uporabu smanjuje rizik od strujnog udara.

f) Ako je rad elektricnog alata na vlaznom mjestu neizbjezan, koristite napajanje koje je zasticeno zastitnim uredajem za
diferencijalnu struju (RCD). Koristenje takvog uredaja smanjuje rizik od strujnog udara.

Osobna sigurnost

a) Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum pri radu s elektricnim alatom. Ne koristite elektricni alat dok se
osjecate umorno ili pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje tijekom rada s elektri¢nim alatom moze
dovesti do ozbiljnih tjelesnih ozljeda.

b) Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oci. Zastitna oprema kao Sto je maska za prasinu ili zastita sluha,
zastitne cipele bez klizanja ili zastitne kacige, koja se koristi u odgovaraju¢im uvjetima smanijit ce tjelesne ozljede.

c) Sprijeciti nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekida¢ napajanja u isklju¢enom poloZaju prije spajanja na izvor
napajanja i/ili baterije, preuzimanja ili noSenja elektri¢nog alata. NoSenje elektri¢nih alata prstom na prekidac¢u napajanja ili
energizirajudih elektricnih alata koji imaju prekidac u polozaju za ukljucivanje poziva na nesrece.

d) Prije ukljudivanja elektricnog alata uklonite sve tipke za podesavanje ili kljuceve. Alat koji je ostao pricvrs¢en na rotirajuci
dio elektri¢nog alata moze dovesti do tjelesnih ozljeda.

e) Nemojte pretjerivati. Odrzavajte ravnotezu i pravilno uporiste u svakom trenutku. To pomaZe u boljoj kontroli elektricnog
alata u neocekivanim situacijama.

f) Pravilno se odjenite. Ne nosite $iroku odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice podalje od pokretnih dijelova. Siroka
odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu se uhvatiti u pokretnim dijelovima.

Koristenje i njega elektri¢nog alata
a) Molimo vas da ne forsirate elektri¢ni alat. Za svaku primjenu koristite ispravan elektricni alat. Ispravan elektri¢ni alat
uvijek ¢e obaviti posao bolje i sigurnije kada se koristi brzinom za koju je dizajniran.
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b) Ne koristite elektri¢ni alat ako ga prekidac¢ ne aktivira ili deaktivira. Bilo koji elektri¢ni alat kojim se ne moZe upravljati
prekidacem izuzetno je opasan i mora se popraviti.

c) Iskljucite glavni utika€ iz izvora napajanja i/ili baterije iz elektricnog alata prije nego $to promijenite dodatnu opremu,
izvrsite bilo kakva podesavanja ili pohranite elektricne alate. Takve preventivne sigurnosne mjere smanijit e rizik od slucajnog
pokretanja elektricnog alata.

d) Cuvati neaktivne elektri¢ne alate izvan dohvata djece i ne dopustajte osobama koje nisu upoznate s elektriénim alatom ili
ovim uputama da koriste i upravljaju elektri¢nim alatom.

Elektri¢ni alati izuzetno su opasni u rukama neobucenih korisnika.

e) Odrzavajte elektri¢ne alate. Provjerite neuskladenost ili vezanje pokretnih dijelova, lom dijelova, curenje i bilo koje drugo
stanje koje moZe utjecati na rad elektricnog alata. Ako je oStecen, prije uporabe popravite elektri¢ni alat. Mnoge nesrece i
ozljede uzrokovane su lose odrzavanim elektri¢nim alatima.

f) DrZite sve alate za rezanje oStrim i Cistim. Pravilno odrzavani alati za rezanje s oStrim reznim rubovima imaju manju
vjerojatnost da ce se vezati i precizniji su i lakSe ih je kontrolirati.

g) Uvijek koristite elektri¢ni alat, pribor i dijelove alata itd. u skladu s uputama ovog priru¢nika s uputama, uzimajuéi u obzir
radne uvjete i radove koje treba obauviti.

Uporaba elektri¢nog alata za primjene koje se razlikuju od onih koje se razlikuju od predvidenih moZe dovesti do opasne
situacije.

Usluga

a) Neka vas elektricni alat servisira kvalificirani serviser koriste¢i samo identicne zamjenske dijelove. To ¢e osigurati
odrzavanje sigurnosti elektricnog alata.

Sigurnosna upozorenja specificna za stroj

¢ Ne koristite brusne diskove s maksimalnem brzinom vrtnje inferiornom u odnosu na maksimalnu brzinu vrtnje brusilice.

¢ Ne koristite oStecene brusne diskove (napuknute; podijeljene) ili ne diskove koji nisu prikladni za brusenje materijala.

¢ Ne koristite brusne diskove koji uklju¢uju redukcijsku ¢ahuru.

e Iskljucite opterecenje 30 sekundi prilikom postavijanja novih'ili ponovno instaliranih brusnih diskova. DrZite promatrace na
sigurnoj udaljenosti tijekom testiranja elektricnog alata. Odmah zaustavite alat u slu¢aju da otkrijete prekomjerne vibracije i
rijeSite problem.

¢ Dovoljno zategnite prirubnicu za stezanje da ¢vrsto drzite brusnikotac:

* Redovito i nuzno nakon ponovnog sastavljanja alata provodite mjerenja brzine vrtnje.

e Prije uklju¢ivanja alata provjerite je li titnik ispravno postavljenii nije li ostecen:

e Prije poCetka rada provjerite stanje kabela za napajanje i utikaca.

e Prije rukovanja uvijek iskljucite alat iz struje (uklju¢ujuéi zamjenubrusnih diskova).

¢ Nemojte brutalno nanositi brusilicu na materijal i ne nanositi previse trudaprilikom:brusenja.

¢ Ako se brzina vrtnje nenormalno smanjuje, odmah zaustavite alatiiskljucite.ga iz utiCnice.

e Drzite zupcCanike zupcanika i valjkaste lezajeve pravilno podmazane.

e Odrzavajte brusilicu ¢istom, posebno ventilacijske otvore uredaja.

¢ Nikada ne koristite alat bez zastitne zastite.

¢ Nikada ne pritis¢ite gumb za zaklju¢avanje osovine dok je brusilica u pogonu. Prije pocetka rada provjerite nije li os pogona
ostala zakljucana.

* Nikada ne koristite diskove za rezanje bocno (primjer: skosenje)

¢ Provjerite jesu li dimenzije brusnog diska kompatibilne s brusilicom.

¢ Brusne diskove treba Cuvati ili pazljivo nositi prema uputama proizvodaca.

® Provjerite jesu li brusni diskovi montirani prema uputama proizvodaca.

e Upozorenje: brusni kotac nastavlja se okretati nakon iskljucivanja brusilice.

Povratni udarac i povezana upozorenja

Povratni udarac je iznenadna reakcija na stegnuti ili ugrabljeni rotirajudi kotac, podlogu, cetku ili bilo koji drugi pribor.
Stipanje ili spustanje uzrokuje brzo odugovlaéenje rotirajuceg pribora, $to zauzvrat uzrokuje prisiljavanje nekontroliranog
elektricnog alata u smjeru suprotnom od rotacije pribora na mjestu vezanja.

Na primjer, ako je abrazivni kotaC ugrabljen ili stegnut izratkom, rub kotaca koji ulazi u tocku Stipanja moze kopati u
povrsinu materijala uzrokujuéi da se kotac izvuce ili izbaci. Kota¢ mozZe skociti prema operateru ili se udaljiti od njega, ovisno
o smjeru kretanja kotaca na mjestu Stipanja.

Abrazivni diskovi takoder se mogu slomiti pod tim uvjetima.

Povratni udarac rezultat je zlouporabe elektricnog alata i/ili pogresnih radnih postupaka ili uvjeta i moze se izbjedi
poduzimanjem odgovarajucih mjera opreza kako je navedeno u nastavku.

Odrzavaijte Cvrsto prianjanje na elektricni alat i postavite tijelo i ruku kako biste se mogli oduprijeti silama povratnog udara.
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Uvijek koristite pomoc¢nu rucku, ako je osigurana, za maksimalnu kontrolu nad povratnim udarcem ili reakcijom zakretnog
momenta tijekom pokretanja.

Operater moze kontrolirati reakcije zakretnog momenta ili sile povratnog udara, ako se poduzmu odgovaraju¢e mjere
opreza.

Nikada ne stavljajte ruku blizu rotirajuceg pribora. Dodatna oprema moZe vam se vratiti preko ruke.

Ne postavljajte tijelo u podrucje gdje e se elektri¢ni alat pomicati ako dode do povratnog udarca. Kickback ¢e pokrenuti alat
u smjeru suprotnom od kretanja kotaca na mjestu spustanja.

Koristite posebnu paznju pri radnim kutovima, oStrim rubovima itd. Izbjegavajte odskakanje i spustanje pribora. Kutovi, ostri
rubovi ili odskakanje imaju tendenciju da uhvate rotirajuci pribor i uzrokuju gubitak kontrole ili povratni udarac.

Ne pric¢vrscujte oStricu za rezbarenje drva ili list nazubljene pile. Takve oStrice stvaraju Ceste povratne informacije i gubitak
kontrole nad elektricnim alatom.

Namjena

Kutne brusilice namijenjene su rezanju, grubosti i cetkanju metalnih i kamenih materijala bez upotrebe vode.
Takoder se mogu koristiti kao alati za brusenje u kombinaciji s odgovaraju¢im odobrenim brusnim diskovima i jastuci¢ima.
Betonske brusilice pogodne su za brusenje cementa i drugih sli¢nih povrsina.

Funkcionalni opis i specifikacije

SliedeCe numeriranje odnosi se na ilustraciju stroja l]g * Jlustrirani ili opisani pribor mozda nece biti
navedenu na stranici 2. uklju¢en u standardnu isporuku.
1 | Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje
1a | Sigurnosni gumb prekidaca za ukljucivanje/iskljucivanje* | * Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i
. - tehnic¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene
2 | Zastitna zastita znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
3 | Unutarnja prirubnica ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzZite u rukama takoder se mogu
odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim
4 | Vanjska prirubnica zZnacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.
5 [ Gumb za zakljucavanje vretena * Kakovbi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva,
6 | Bira¢ za podesavanje brzine* sve popravke; inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i
= - = posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog
7 | Gumb za podesavanje glavne rucke* odjelapfoizvodaca:
8 | Poklopac uticnice za ugljicnu Cetku * Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s
9 | Sekundarna rucka* neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili
A smrt. Proizvodac 4 uvoznik/nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale
10 | Maticni kljuc uporabom nesukladne opreme.
11 | Ventilacijski utori

Tehnicki podaci

Model: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
Nazivni napon: 230V 230V 230V 230V 230V
Nazivna frekvencija: | 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Ulazna snaga: 1010 W 1700 W 2400 W 720 W 840 W
Brzina bez opterecenja: | 3000-10 000 rpm 0-10 500 rpm 6500 rpm 11 000 rpm 0-11 000 rpm
Promjer diska: 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
Osovina: M14 M14 M14 M14 M14
Duljina kabela: 2m 2m 2m 2m 2m
Podesiva brzina, Podesiva brzina, Meki start, Usko tijelo, Podesiva brzina,
sigurnosna blokada rotirajuca rucka, blokada blokada prekidaca
. blokada za prekidaca blokada prekidaca
Ostale znacajke: prekidag, izmjena prekidata
stitnika diska bez
alata
Pomocna rucka, Pomocna rucka, Pomocéna rugka, Pomocéna rucka,
Uklivéuie: set stitnika diska set stitnika set Stitnika set Stitnika diska,
JUCHICy _ diska, set diska, set set ugljicnih
uglji¢nih Cetkica, ugljicnih cetkica Cetkica, imbus
imbus klju¢ klju¢
Tezina: 2kg 2,5kg 6 kg 2kg 2kg
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Elektri¢na sigurnost
Elektromotor je dizajniran samo za odredeni napon. Uvijek provjerite odgovara li napajanje naponu napisanom na plodici za
ocjenjivanje.

Upute za montazu - Glavna podeSavanja

@ Prije upotrebe alata procitajte sve upute.

Demontaza sklopa brusnih kotaca

- Iskljucite alat iz napajanja od 230 volti.

- Zategnite ili otpustite prirubnicu (desni konac) klju¢em igle i pritiskom na gumb za ¢arapu vretena.

- Provjerite jesu li unutarnja i vanjska prirubnica postavljene u pravom redoslijedu i jesu li sigurno zategnute.

@— Unutarnja

prirubnica

I O
Disk za rezanje /
brusenje*

\/4— Vanjska prirubnica
Pomocna rucka

Pricvrstite pomocnu rucku okretanjem u smjeru kazaljke na satu na rupe. za pricvrséivanje koje se nalaze s desne ili lijeve
strane (za odredene vrste brusilica, takoder na vrhu) glave za rezanje brusilice.

P/

Zastitna zastita

Da biste podesili poloZaj zastitnog Stitnika, otpustite vijak
pri¢vrséenna ovratnik i okrenite stitnik u smjeru kazaljke
na satutili u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako
biste:ga postavili'u odgovarajuéi polozaj. Zatim zategnite
vijak (kako biste zakljucali stitnik u odabrani polozaj. Za
zasStitne Stitnike tipa stezaljke: otkljucajte stezaljku,
podesite poloZaj Stitnika, a zatim gurnite stezaljku kako
biste zakljucali stitnik u odabrani polozaj.

o W
—

Svornjak Ukljestenje

Upute za uporabu

Prekidaé za ukljuéivanje/iskljuéivanje

Oprez: Prije spajanja alata provjerite je li prekida¢ ispravno aktiviran i vraca li se u polozaj "ISKLJUCENO" kada se pritisne
leda.

Da biste aktivirali alat (UKLJUCEN), pritisnite straZznju stranu prekidaca i gurnite ga prema naprijed. Zatim pritisnite prednji
dio prekidaca dok se ne zakljuca. Da biste se iskljucili, pritisnite straznju stranu prekidaca.

Upozorenje! Uvijek pricekajte nekoliko sekundi dok disk ne postigne maksimalnu brzinu vrtnje prije brusenja
ili rezanja obratka.
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Prekidac za ukljucivanje/iskljuéivanje vrste okidaéa (*nije ukljuéen u sve modele)

Gumb za
podesavanje rucice

Sigurnosni gumb

Okidacé za uklju¢ivanje/iskljuéivanje

Za brusilice opremljene prekida¢em za ukljuéivanje/
isklju€ivanje tipa okidaca:

Da biste istovremeno ukljucili brusilicu, pritisnite sigurnosni
gumb okidaca i okidac¢, a zatim ih otpustite kako biste
iskljucili brusilicu.

Podesiva glavna rucka (nije ukljucena u sve modele)
Podesite polozaj glavne rucke pritiskom na gumb koji se nalazi pored okidaca i zakrenite ruc¢ku u smjeru kazaljke na satu ili
u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako biste je postavili u Zeljeni poloZzaj.

Birac za podesavanje brzine
Okrenite kotac palca u smjeru kazaljke na satu kako biste se povecali ili u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako biste
smanjili maksimalnu brzinu vrtnje pogonskog vretena i diska za rezanje / brusenje.

Za modele, ukljucujuéi sustav.mekog pokretanja, primijetit ¢ete da se brzina vrtnje diska postupno
ﬂg: povecava. To je dio normalnog rada alatai ne smije vas brinuti.

Raspolaganje
Elektri¢ni alat, pribor i ambalaZa trebali bi se razvrstati za ekoloski-prihvatljivo recikliranje.

Samo za zemlje EU-a:

Ne odlazite elektricne alate u kuéni otpad!

U skladu s Europskom smjernicom 2002/96/EZ za otpadnu elektriénw i elektronicku opremu i njezinom

provedbom u nacionalno pravo, elektricni alati koji vise nisu upotrebljivi moraju se prikupljati odvojeno i zbrinuti
I o ckoloskiispravan nacin.
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Piktogramok — Figyelmeztet6 cimkék

Kettds szigetelés Viseljen szemvédét I]§> Fontos informacié
felszerelés

Figyelem! Viseljen fiilvédét
felszerelés

@ A sériilések kockazatanak csokkentése érdekében kérjiik, olvassa

Viseljen poralarcot
jen p el az alabbi utasitasokat.

@ > [o

Altalanos biztonsagi szabalyok

FIGYELEM! Olvassa el az 6sszes utasitast, mert az aldbbi utasitdsok be nem tartasa aramutéshez, tlizhoz és/vagy sulyos sériléshez
vezethet. Az aldbbi figyelmeztetésekben szerepld ,elektromos szerszam” kifejezés a haldzati (vezetékes) elektromos szerszamra
vagy az akkumulatoros (vezeték nélkili) elektromos szerszdmra utal.

E P

KERJUK, AZ UTASITASTAVANYT BIZTONSAGOS HELYEN TAROLIA

A munkateriilet biztonsaga

a) Kérjik, tartsa a munkateriiletet tisztan és jol megvilagitva. A sétét vagy zsufolt teriiletek baleseteket okozhatnak.

b) Ne hasznaljon elektromos szerszamokat robbandasveszélyes kérnyezetben, példaul gyulékony folyadékok, g8z6k, gazok vagy por
jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrdkat kelthetnek, amelyek meggyujthatjak a gdzokat vagy g6zoket.

c) A motoros szerszdmok hasznalata kézben tartsa a.gyermekeket és a jarokeléket biztonsdgos tavolsdgban.

Elektromos biztonsag

a) Gy6z8djdén meg arrdl, hogy az elektromos szerszam dugoja‘illeszkedik a konnektorhoz.

Soha ne médositsa a csatlakozét semmilyen modon. Nethasznéljon adaptert foldelt elektromos szerszamokhoz. A médositatlan csatlakozdk
és a megfelel aljzatok hasznalata csokkenti az aramutés és egyéb sérilések kockazatat.

b) Keriilje a testének érintkezését foldelt vagy foldelt anyagokkal vagy targyakkal, példdul radidtorokkal, csévekkel, tizhelyekkel és
hltészekrényekkel. Ha teste foldelt vagy foldelt, akkor hatalmas az aramités veszélye.

c) Ne tegye ki az elektromos szerszdmokat esének vagy mas nedves koriilményeknek. A szerszamba bejuté viz névelheti az dramiités
veszélyét.

d) Ne haszndlja helyteleniil a tdpkabelt. Soha ne hasznalja a kabelt a motorosszerszam-hordozésahoz, huzasahoz vagy kihtuzasahoz.
Tartsa a kabelt biztonsagos tavolsaghan hétdl, olajtdl, éles szélektsl és mozgd alkatrészektdl. A sériilt vagy 6sszegabalyodott kabelek
novelik az dramités veszélyét.

e) Ha elektromos szerszamot hasznal a szabadban, hasznaljon olyan hosszabbitdt, amelynek'mszaki adatai alkalmasak a kiiltéri
haszndlatra. A kiiltéri hasznalatra alkalmas hosszabbitd haszndlata csokkenti az aramités veszélyét.

f) Ha a szerszémgép nedves helyen térténé hasznalata elkeriilhetetlen, haszndljon foldzarlat-védelmi berendezéssel (RCD) ellatott
aramellatast. Az RCD hasznalata csokkenti az aramiités veszélyét.

Személyes biztonsag

a) Legyen éber, figyeljen arra, amit csindl, és hasznalja a j6zan eszét, amikor elektromos szerszdmot hasznal. Ne hasznaljon elektromos
szerszamot, ha faradt, vagy alkohol, drogok vagy gydgyszerek hatasa alatt all. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos szerszam
haszndlata kdzben sulyos személyi sérllésekhez vezethet.

b) Kérjiik, hasznaljon személyi védéfelszerelést. Mindig viseljen szemvédét. A megfelel8 kériilmények kézott hasznélt védéfelszerelések,
példaul poralarc, hallasvédd, csuszasgatlo biztonsagi cipd vagy véddsisak csokkentik a személyi sériilések kockazatat.

c) Akadalyozza meg a véletlen bekapcsolast. Miel6tt az elektromos szerszamot az dramforrashoz és/vagy az akkumulatorhoz
csatlakoztatnd, felvenné vagy hordozna, gy6z6djon meg arrél, hogy a bekapcsolé gomb ki van kapcsolva. Az elektromos szerszamok
hordozasa az ujjal a bekapcsolé gombon, vagy az elektromos szerszamok bekapcsolasa a bekapcsolé gomb bekapcsolt dllapotaban
baleseteket okozhat.

d) A motoros szerszadm bekapcsoldsa el8tt tavolitsa el az dsszes bedllité kulcsot vagy csavarkulcsot. A motoros szerszam forgd
részéhez rogzitett szerszam személyi sériiléseket okozhat.

e) Ne nydljon tul messzire. Mindig tartsa meg az egyensulyt és a megfeleld talajt. Ez segit jobban irdnyitani az elektromos szerszdmot
varatlan helyzetekben.

f) Viseljen megfelel ruhazatot. Ne viseljen laza ruhazatot vagy ékszereket. Tartsa tavol hajat, ruhazatat és kesztydjét a mozgd
alkatrészektdl. A laza ruhdzat, ékszerek és/vagy hosszu haj beakadhat a mozgd alkatrészekbe.

Elektromos szerszamok hasznalata és karbantartasa

a) Kérjiik, ne eréltesse az elektromos szerszamot. Minden alkalmazashoz a megfelel elektromos szerszamot hasznalja. A megfelel8
elektromos szerszam mindig a tervezett sebességgel hasznalva jobban és biztonsagosabban végzi el a munkat.
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b) Ne hasznélja az elektromos szerszamot, ha a kapcsolé nem kapcsolja be vagy ki. Barmely elektromos szerszam, amelyet a
kapcsoloval nem lehet irdanyitani, rendkiviil veszélyes, és javitasra szorul.

C) Vélassza le a f6 dug6t az dramforrasrol és/vagy az akkumulatort az elektromos szerszamrol, miel&tt kiegészitSket cserélne, barmilyen
bedllitast végezne vagy elektromos szerszamokat térolna. Az ilyen megel6z6 biztonsagi intézkedések csokkentik az elektromos szerszam
véletlen beinduldsanak kockazatat.

d) A nem hasznalt elektromos szerszamokat gyermekektdl elzérva tarolja, és ne engedje, hogy az elektromos szerszdmmal vagy a

jelen utasitassal nem ismerds személyek hasznaljak és mikodtessék azt.

Az elektromos szerszamok képzetlen felhasznaldk kezében rendkiviil veszélyesek.

e) Karbantartsa az elektromos szerszamokat. Ellenérizze, hogy nincsenek-e elmozdulva vagy beragadva a mozgd alkatrészek,
nincsenek-e torott alkatrészek, szivargas vagy barmely mds olyan allapot, amely befolyasolhatja az elektromos szerszam mikodését.

Ha sérilt, kérjuk, javittassa meg az elektromos szerszamot hasznalat el6tt. Sok baleset és sériilés oka a rosszul karbantartott
elektromos szerszamok.

f) Tartsa éles és tiszta dllapotban az dsszes vagoszerszamot. A megfelel6en karbantartott, éles vagdélekkel rendelkezd vagdszerszamok
kevésbé hajlamosak a beragadasra, pontosabbak és konnyebben iranyithatok.

g) A szerszédmot, tartozékokat, szerszamfejeket stb. mindig a jelen hasznalati utasitasban szereplé utasitdsoknak megfelelSen,
figyelembe véve a munkakorilményeket és az elvégzend6 munkat, hasznalja.

Az elektromos szerszam rendeltetésétdl eltérd felhasznaldsa veszélyes helyzetet eredményezhet.

Szerviz
a) Az elektromos szerszamot kizarélag azonos pétalkatrészeket hasznald, képzett szerviztechnikus javitsa. Ez biztositja az elektromos
szerszam biztonsaganak fenntartasat.

Gép-specifikus biztonsagi figyelmeztetések

e Ne haszndljon olyan csiszolékorongokat, amelyek'maximalis fordulatszama alacsonyabb, mint a csiszolégép maximalis fordulatszama.
® Ne haszndljon sérilt csiszolékorongokat (repedt, hasadt) vagy olyan korongokat, amelyek nem alkalmasak a csiszolandé anyagra.
® Ne haszndljon olyan csiszolékorongokat, amelyek redukalé perselyt tartalmaznak.

o Uj vagy Ujra felszerelt csiszolokorongok esetén 30 masodpercig terhelés nélkiil miikédtesse a gépet. A szerszam kiprobalasa kézben
tartsa a korlotte allokat biztonsagos tavolsdgban. Ha tulzott rezgést észlel, azonnal dllitsa le a gépet, és oldja meg a problémat.

® Hlzza meg a rogzitd karimat annyira, hogy az csiszolékorongot szilardan tartsa.

® Rendszeres id6kozonként, és minden esetben a szerszam Ujraszerelése utan.végezzen fordulatszam-méréseket.

® A szerszdm bekapcsoldsa el6tt ellendrizze, hogy a védSburkolat megfeleléen van-e beallitva és nincs-e sériilés rajta.

® Minden munka megkezdése el6tt ellendrizze az daramellatd kdbel és.a dugd dllapotat.

® A szerszdm kezelése el6tt (beleértve a csiszolékorongok cseréjét is) mindig huzza ki a dugét a konnektorbdl.

® Ne nyomja tul erésen a csiszoldt az anyagra, és ne alkalmazzon tul nagy erét csiszolds kozben.

® Ha a forgdsi sebesség rendellenesen csokken, azonnal allitsa le a szerszamot, és huzza ki.a dugét a konnektorbdl.

e A fogaskerék és a gorgGscsapagyakat tartsa megfelelGen kenve.

e Tartsa tisztan a csiszoldt, kiilondsen a készilék szellznyildsait.

e Soha ne hasznalja a szerszamot védGburkolat nélkul.

® Soha ne nyomja meg a tengelyreteszel6 gombot, amig a csiszol6gép miikédik. Amunka megkezdése el6tt ellendrizze, hogy a
hajtétengely nem maradt-e reteszelve.

e Soha ne haszndlja a vagdkorongokat oldaliranyban (példaul: letoréshez).

® Gy3z6djon meg arrdl, hogy a csiszoldtarcsa méretei kompatibilisek a csiszoldval.

e A csiszolokorongokat a gyarto utasitasainak megfelelGen kell tarolni és szallitani.

e Gy6z6djon meg arrdl, hogy a csiszoldtarcsak a gyarto utasitasainak megfelel6en vannak felszerelve.

® Figyelem: a csiszoldkorong a csiszoldgép kikapcsolasa utan is tovabb forog.

Visszacsapodas és kapcsolddo figyelmeztetések

A visszacsapas egy hirtelen reakcid, amely akkor kdvetkezik be, amikor a forgd csiszoldkorong, a hatlap, a kefe vagy barmely mas tartozék
beszorul vagy megakad. A beszorulds vagy megakadas a forgo tartozék gyors ledllasat okozza, ami viszont azt eredményezi, hogy a
megakadt ponton a szerszam a tartozék forgasiranyaval ellentétes iranyba mozdul el.

Példaul, ha egy csiszolokorongot a munkadarab megakaszt vagy beszorit, a beszorulasi pontba belépé korong széle belemélyedhet az anyag
fellletébe, ami a korong kiugrasat vagy kilok&dését okozhatja. A korong a beszoruldsi ponton a mozgas iranyatol fliggéen a kezel6 felé vagy
t6le tavolodva ugorhat el.

A csiszoldkorongok ilyen kortlmények kozétt is eltorhetnek.

A visszacsapddas a szerszamos szerszamok helytelen hasznélatanak és/vagy a helytelen m(ikédési eljardsoknak vagy kérilményeknek a
kovetkezménye, és az aldbbiakban megadott megfeleld dvintézkedésekkel elkeriilhetd.

Tartsa szorosan az elektromos szerszamot, és ugy helyezze el testét és karjat, hogy ellenalljon a visszacsapddasi er6knek.
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A beinditas soran a visszacsapas vagy a nyomatékhatas maximalis ellenérzése érdekében mindig hasznalja a segédfogantyut, ha van ilyen.
A megfelel6 6vintézkedések meghozatala esetén a kezeld ellendrizni tudja a nyomatékhatasokat vagy a visszacsapasi eréket.

Soha ne tegye a kezét a forgd tartozék kozelébe. A tartozék visszarighat a keze felé.

Ne dlljon olyan helyre, ahol a visszarugas esetén az elektromos szerszam elmozdulhat. A visszarigas a szerszamot a kerék mozgdsanak

ellenkezé iranyaba I6kheti el a megakadas pontjan.

Klonos ovatossaggal jarjon el sarkok, éles élek stb. megmunkalasakor. Keriilje a tartozék ugralasat és akaddsat. A sarkok, éles élek vagy az
ugralas hajlamosak a forgd tartozék akadaséra, ami irdnyithatatlansdgot vagy visszacsapddast okozhat.
Ne szereljen fel flirészlanc-farago pengét vagy fogazott flirészlapot. Az ilyen pengék gyakran visszacsapodast és az elektromos szerszam

irdnyithatdsaganak elvesztését okozzak.

Rendeltetésszerii hasznalat

A sarokcsiszolok viz hasznalata nélkil fém és6 anyagok vagasara, nagyoldsahoz és keféléséhez szolgalnak.
Megfelel§, jovahagyott csiszolotarcsakkal és parnakkal kombinalva csiszolészerszamként is hasznalhatok.
A betoncsiszolok cement és mds hasonld fellletek csiszolasahoz alkalmasak.

Miikodési leiras és miiszaki adatok

* Az abran lathaté vagy leirt tartozékok nem
szabvanyos szallitasi tartalom.

IS

* A gyartéd fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb
valtoztatdsokat eszkozoljon a termék kialakitasaban és mdszaki

specifikacidiban, kivéve, ha ezek a valtoztatdsok jelentésen befolyasoljdk a
termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott

oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak mads,

hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat,
hogy az On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatésdganak, valamint a garancia
érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi, ellendrzési vagy

csere munkalatot, beleértve a karbantartdst és a specialis bedllitasokat is,
kizarélagia gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a~mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem
mellékelt, felszereléssel torténd izemeltetése meghibdsodast, vagy akar

sulyos sértlést vagy haldltiis okozhat. A gyarté és az import6r nem vallal
felelGsséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatabdl eredd sériilésekért és

Az aldbbi szamozas a 2. oldalon feltiintetett gép abrajara
vonatkozik.
1 | Be-/kikapcsolé gomb
1a | Be-/kikapcsol6 gomb biztonsagi gomb*
2 | Védéburkolat
3 | Bels6 karima
4 | Kils6 karima
5 | Orso reteszel6 gomb
6 | Sebességszabdlyozé vélaszté*
7 | F6fogantyu beallité gomb*
8 | Szénkefe aljzat fedél
9 | Masodlagos fogantyu*
10 | Csavarkulcs*
11 | Szell6z6nyilasok

karokért.

Miiszaki adatok

Modell: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
Névleges fesziiltség: | 230V 230V 230V 230V 230V
Névleges frekvencia: | 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Bemenetiteljestmény: | 1010 W 1700 W 2400 W 720W 840 W
L 3000-10000rpm | 0-10 500 rpm 6500 rpm 11000 rpm 0-11 000 rpm
Lemez atmérd: 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
Hajtétengely: M14 M14 M14 M14 M14
Kabel hossza: 2m 2m 2m 2m 2m
#ifiKI-is 25058853 | #4fIiKI-s [H3elyR)i#a 12035 | vSa1Sye dSal #KI-is a50Saasat
H0a2ts olllizyadl | aSoSaasa: T23lyliggt NSISETSEKSH T IIS(S&TSEY I-LI082Es
- . ISiSaTStsast \S{SATStK S NS(SATStK S -0é2ts
Egyéb jellemz6k ATSETHY yStNE | HutaRts 1H0s2ts
{HI0a1-0SRY 0aSIS2S
YiSasalli YiS3saljin YiS3saljin YIS3ST)i 1 1231ylegr
_— . 231y PRy 231yiRg! HH0aIASRY 1SaltSit
artalmazza: (G AR 18TESH ) CHOBIISRYSARSE | (CaI-OSRY (SalESi | aTSy57S 1$aTtSi
ANSS 13t AISY\15FS (Saltsi | 1y odzaTdzf0a
Iy ozl
Suly: 2kg 2,5kg 6 kg 2kg 2kg
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Elektromos biztonsag

Az elektromos motor kizardlag egy meghatdrozott fesziltségre lett tervezve. Mindig ellendrizze, hogy az aramellatas megfelel-e a
tipustablan feltlintetett fesziiltségnek.

Szerelési utasitasok — F6 beallitasok

@ A szerszam hasznalata elGtt olvassa el az 6sszes utasitast.

Csiszolokorong szerelése és szétszerelése

- Hazza ki a szerszamot a 230 V-os dramellatasbol.

- HUzza meg vagy lazitsa meg a karimas anyat (jobbmenetes) a csapszegkulccsal és az orsé reteszel6 gombjanak megnyomasaval.

- Gy6z6djon meg arrdl, hogy a belsé és kiilsé karima a megfelel6 sorrendben van elhelyezve, és hogy azok biztonsagosan vannak meghuzva.

@ <@——— Belsd karima

- AN

Vagoé-/csiszolékorong*

Kiils6 karima

Kiegészit6 fogantyu

A segédfogantyut a csiszoldgép vagdfejének jobb vagy bal oldalan (bizonyos tipusu csiszoldgépeknél a tetején is) taldlhato rogzitéfuratokba
forgatva rogzitse.

Véddburkolat

A véddSburkolathelyzetének beallitdsdhoz lazitsa meg a gallérra
rogzitett csavart, és forgassa el a burkolatot az éramutaté
jarasdval megegyezé vagy azzal ellentétes iranyba, hogy a
megfelel6helyzetbe allitsa. Ezutan hizza meg a csavart, hogy a
burkolatot.a kivalasztott helyzetben rogzitse. Szorito tipusu
védoburkolatok esetén: oldja ki a szoritdt, allitsa be a burkolat
helyzetét, majd nyomja meg a szoritdt, hogy a burkolatot a
kivalasztott helyzetben rogzitse.

Csavar Szorito

Hasznalati utasitas

Be-/kikapcsolé gomb

Figyelem: A szerszam csatlakoztatdsa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold megfelel6en miikodik, és a hatuljanak megnyomasakor
visszatér a ,,KI” allasba.

A szerszam bekapcsolasahoz (ON) nyomja meg a kapcsold hatuljat, és tolja elére. Ezutan nyomja meg a kapcsold elejét, amig be nem
reteszelddik. A kikapcsolashoz nyomja meg a kapcsold hatuljat.

Mindig varjon néhany masodpercet, amig a tarcsa eléri a maximalis fordulatszamot, miel6tt megmunkalna vagy vagna a
munkadarabot.
Figyelem!
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Indité tipusu be-/kikapcsolé gomb (*nem minden modellben megtalalhatd)

Fogantyu beallité
gomb

Biztonsagi gomb

Be/ki inditékapcsolé

A ravasztipusu be-/kikapcsolé gombbal felszerelt csiszolok esetében:

ng) A csiszold bekapcsoldasahoz nyomja meg egyszerre a ravasz biztonsagi
gombjat és a ravaszt, majd engedje el 6ket a csiszolo kikapcsolasahoz.

Allithaté f6fogantyu (nem minden modellben megtalalhatd)
A féfogantyd helyzetét a ravasz mellett taldlhaté gomb megnyomasaval allithatja be, és a fogantyut az éramutatd jarasaval megegyezd vagy
azzal ellentétes irdnyba forgatva dllitsa be a kivant helyzetbe.

Sebességszabalyoz6 valaszto
Forgassa a kerékkel az ramutatd jardsaval megegyez6 iranyba a hajtotengely és a vago-/csiszolokorong maximalis fordulatszamanak
noveléséhez, vagy az dramutatd jarasaval ellentétes irdnyba a csokkentéséhez.

A lagyinditasu rendszert tartalmazé modellek esetében észrevehetd, hogy a tarcsa forgasi sebessége fokozatosan
n%: novekszik. Ez a szerszamok normalis miikodésének része, ezért nem kell aggdédnia.

Hulladékkezelés
Az elektromos szerszdmot, a tartozékokat és a csomagolast kdrnyezetbarat tjrahasznositas céljabdl szelektalni kell.

Csak EU-orszagok esetében:

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladékba!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szolé 2002/96/EK eurdpai irdnyelvnek és annak nemzeti jogba valé
atiltetésének megfelel6en a mar nem haszndlhaté elektromos szerszamokat kilon.kell gydjteni és kornyezetbarat médon

— artalmatlanitani.
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Pictogramas - Etiquetas de advertencia
D Doble aislamiento Utilice equipo de Informacién importante
proteccién ocular @

{Atencién! Ut|||-c? proteccion
auditiva

Para reducir el riesgo de lesiones, lea las siguientes instrucciones.
@ Utilice una mascarilla
antipolvo

Normas generales de seguridad
iADVERTENCIA! Lea todas las instrucciones; el incumplimiento de las instrucciones que se indican a continuacién puede provocar
descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves. El término «herramienta eléctrica» en todas las advertencias que se indican a
l f s continuacion se refiere a su herramienta eléctrica conectada a la red eléctrica (con cable) o a su herramienta eléctrica que funciona con
bateria (sin cable).

@ GUARDE EL MANUAL DE INSTRUCCIONES EN UN LUGAR SEGURO

Seguridad en el drea de trabajo

a) Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Las &reas oscuras o desordenadas pueden provocar accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, como en presencia de liquidos inflamables, vapores, gases o polvo. Las
herramientas eléctricas pueden generar chispas que podrian inflamar los gases o vapores.

C) Mantenga a los nifios y a las personas que se encuehtren cerca a una distancia segura mientras utiliza la herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

a) Asegurese de que los enchufes de la herramienta eléctrica coincidan con la toma de corriente.

No modifique nunca el enchufe de ninguna manera. No'utilice adaptadores con herramientas eléctricas con toma de tierra. El uso de enchufes sin
modificar y de tomas de corriente adecuadas reducird el riesgo de.descargas eléctricas y otras lesiones.

b) Evite el contacto corporal con materiales u objetos conectados a tierra, como radiadores, tuberias, cocinas y frigorificos. Existe un riesgo muy
elevado de descarga eléctrica si su cuerpo esta conectado a tierra.

) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia ni a ninguna otra condicién de'humedad. La entrada de agua en una herramienta

eléctrica podria aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacién. Nunca utilice el cable para transportar;tirar o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable
a una distancia segura del calor, el aceite, los bordes afilados y cualquier pieza.movil. Los cables'dafiados o enredados aumentaran el riesgo de
descarga eléctrica.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador que cumpla'con'las especificaciones adecuadas para su

uso en exteriores. El uso de un cable alargador adecuado para exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

f) Si no se puede evitar utilizar una herramienta eléctrica en un lugar hiimedo, utilice una tomade corriente protegida por un dispositivo de
corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencién a lo que estd haciendo y utilice el sentido comun al utilizar una herramienta eléctrica. No utilice una
herramienta eléctrica si se siente cansado o bajo los efectos del alcohol, las drogas o los medicamentos. Un momento de distraccién al utilizar
una herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales graves.

b) Utilice equipo de proteccién personal. Lleve siempre proteccién ocular. El equipo de proteccién, como mascarillas antipolvo, protectores
auditivos, calzado de seguridad antideslizante o cascos de proteccidn, utilizado en las condiciones adecuadas, reducird el riesgo de lesiones
personales.

C) Evite el arranque involuntario. Asegurese de que el interruptor de encendido esté en la posicién de apagado antes de conectar la herramienta
a la fuente de alimentacién y/o a la bateria, o de levantarla o transportarla. Transportar herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor de
encendido o encender herramientas eléctricas que tengan el interruptor en la posicidon de encendido puede provocar accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una herramienta que quede sujeta a una pieza
giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales.

€e) No se estire demasiado. Mantenga el equilibrio y una postura estable en todo momento. Esto le ayudara a controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Vistase adecuadamente. No lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados de cualquier pieza en movimiento.
La ropa holgada, las joyas y/o el pelo largo pueden quedar atrapados en las piezas en movimiento.

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para cada aplicacién. La herramienta eléctrica adecuada
siempre funciona mejor y es mas segura cuando se utiliza a la velocidad para la que fue disefiada.
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b) No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la activa o desactiva. Cualquier herramienta eléctrica que no se pueda controlar con el
interruptor es extremadamente peligrosa y debe repararse.

C) Desconecte el enchufe principal de la fuente de alimentacién y/o la bateria de la herramienta eléctrica antes de cambiar los accesorios, realizar
cualquier ajuste o guardar las herramientas eléctricas. Estas medidas de seguridad preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica
se ponga en marcha accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas que no se estén utilizando fuera del alcance de los nifios y no permita que personas que no estén
familiarizadas con la herramienta eléctrica o con estas instrucciones la utilicen ni la manejen.

Las herramientas eléctricas son extremadamente peligrosas en manos de usuarios sin formacion.

e) Realice el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Compruebe si hay desalineacién o atascos en las piezas maviles, roturas de
piezas, fugas y cualquier otra condicion que pueda afectar al funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si esta dafiada, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de usarla. Muchos accidentes y lesiones son causados por herramientas eléctricas en mal estado.

f) Mantenga todas las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte con un mantenimiento adecuado y con filos afilados
son menos propensas a atascarse y son mas precisas y faciles de controlar.

g) Utilice siempre la herramienta eléctrica, los accesorios y las puntas, etc., de acuerdo con las instrucciones de este manual, teniendo en
cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar.

El uso de la herramienta eléctrica para aplicaciones distintas de las previstas podria dar lugar a situaciones peligrosas.

Mantenimiento

a) Haga que un técnico de reparacién cualificado revise su herramienta eléctrica utilizando Gnicamente piezas de recambio idénticas. De este
modo se garantizara que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.

Advertencias de seguridad especificas de la maquina

® No utilice discos de amolado cuya velocidad méaxima.de rotacion sea inferior a la velocidad maxima de rotacion de la amoladora.
® No utilice discos de amolado dafiados (agrietados; partidos) ni discos que no sean adecuados para el material que se va a amolar.
® No utilice discos de amolado que incluyan un casquillo reductor.

® Haga funcionar la herramienta sin carga durante 30 segundos al colacar discos de amolado nuevos o reinstalados. Mantenga a las personas a
una distancia segura mientras prueba la herramienta eléctrica.. Detenga la herramienta inmediatamente si detecta vibraciones excesivas y
resuelva el problema.

® Apriete la brida de sujecion lo suficiente como para fijar firmemente eldisco de amolado.

® Realice mediciones de la velocidad de rotacion a intervalos regulares y, en todo caso, después de haber vuelto a montar la herramienta.

® Compruebe que la proteccion esté correctamente colocada y no presente dafos antes de encender la herramienta.

® Antes de comenzar cualquier trabajo, compruebe el estado del cable dealimentacion y'delenchufe.

® Desenchufe siempre la herramienta antes de manipularla (incluido el cambio de discos.de amolado).

® No presione con fuerza la amoladora contra el material y no ejerza demasiada fuerza al amolar.

® Sj la velocidad de rotacion disminuye de forma andmala, detenga la herramienta inmediatamentewy desenchufela de la toma de corriente.
® Mantenga el pifion y los rodamientos correctamente engrasados.

® Mantenga limpia la amoladora, especialmente las rejillas de ventilacion de la unidad.

® Nunca utilice la herramienta sin la proteccion de seguridad.

® Nunca pulses el botén de bloqueo del eje mientras la amoladora esté en funcionamiento. Antes de comenzar cualquier trabajo,
comprueba que el eje de transmision no haya quedado bloqueado.

® Nunca utilice discos de corte en posicion lateral (por ejemplo, para biselar).

® Asegurese de que las dimensiones del disco de amolado sean compatibles con la amoladora.

® | os discos de amolado deben almacenarse o transportarse con cuidado, siguiendo las instrucciones del fabricante.
® Asegurese de que los discos de amolado estén montados de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

® Advertencia: el disco de amolado sigue girando después de apagar la amoladora.

Retroceso y advertencias relacionadas

El retroceso es una reaccién repentina que se produce cuando el disco giratorio, el plato de apoyo, el cepillo o cualquier otro accesorio se atasca o se
engancha. El atasco o enganche provoca un bloqueo repentino del accesorio giratorio, lo que a su vez hace que la herramienta eléctrica, fuera de
control, sea empujada en la direccidon opuesta a la rotacion del accesorio en el punto de atasco.

Por ejemplo, si una muela abrasiva se engancha o queda atrapada por la pieza de trabajo, el borde de la muela que se introduce en el punto de
aprisionamiento puede clavarse en la superficie del material, provocando que la muela se desplace hacia arriba o salga disparada. La muela puede
saltar hacia el operario o alejarse de él, dependiendo de la direccién del movimiento de la muela en el momento del aprisionamiento

Los discos abrasivos también pueden romperse en estas condiciones.

El retroceso es el resultado del uso indebido de la herramienta eléctrica y/o de procedimientos o condiciones de funcionamiento incorrectos, y puede
evitarse tomando las precauciones adecuadas que se indican a continuacion.

Sujete firmemente la herramienta eléctrica y coloque el cuerpo y el brazo de manera que pueda resistir las fuerzas de retroceso.
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Utilice siempre el mango auxiliar, si dispone de él, para tener el maximo control sobre el retroceso o la reaccién de par durante el

arranque. El operario puede controlar las reacciones de par o las fuerzas de retroceso si se toman las precauciones adecuadas.

Nunca coloque la mano cerca del accesorio giratorio. El accesorio podria provocar un retroceso sobre su mano.

No coloque su cuerpo en la zona por donde se movera la herramienta eléctrica si se produce un retroceso. El retroceso impulsara la herramienta en
la direccién opuesta al movimiento de la rueda en el punto de enganche.

Tenga especial cuidado al trabajar en esquinas, bordes afilados, etc. Evite que el accesorio rebote o se enganche. Las esquinas, los bordes afilados o
los rebotes tienden a enganchar el accesorio giratorio y provocar una pérdida de control o un retroceso.

No coloque una hoja de sierra de cadena para tallar madera ni una hoja de sierra dentada. Estas hojas provocan retrocesos frecuentes y pérdida de
control sobre la herramienta eléctrica.

Uso previsto

Las amoladoras angulares estan disefiadas para cortar, desbastar y cepillar materiales metalicos y de piedra sin necesidad de
agua. También pueden utilizarse como herramientas de lijado cuando se combinan con los discos y almohadillas de lijado
homologados adecuados. Las amoladoras para hormigdn son adecuadas para pulir cemento y otras superficies similares.

Descripcion funcional y especificaciones

.z . . . . .z * i i i i
La numeracion siguiente hace referencia a la ilustracién de la ﬂgb Es posible que los accesorios ilustrados o descritos
maquina que se muestra en la pagina 2 estar incluidos en el suministro estandar.
1 | Interruptor de encendido/apagado
J . . . N * El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones menores en el
la | Bot6n de seguridad del interruptor de encendido/apagado y en las especificaciones técnicas sin previo aviso, a menos que dichos cambios afecten
de manera significativa al rendimiento y la seguridad de los productos. Las piezas
2 Protector descritas o ilustradas en las paginas del manual que tiene entre sus manos pueden
3 Brida interior referirse también a otros modelos de la gama de productos del fabricante con
caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas en el producto que acaba de
4 | Brida exterior adquirir.
5 | Botdn de bloqueo del husillo * Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto, asi como la validez de la
garantia, todos los trabajos de reparacion, inspeccion, reparacion o sustitucion, incluidos
6 | Selector de ajuste de velocidad* el mantenimiento
7 Botén de aiuste del incioal* y los ajustes especiales, deben ser realizados exclusivamente por técnicos del servicio
Oton de ajuste del mango principa técnico autorizado del fabricante.
8 | Tapa del zécalo de las escobillas de carbon *'Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El uso del producto con
9 Mango secundario* equipos no suministrados puede provocar fallos de funcionamiento o incluso lesiones
graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen responsables de las
10 | Llave inglesa* lesionesyy los'dafios derivados'del uso de equipos no conformes.
11 | Ranuras de ventilacién

Datos técnicos
Modelo: BAG1300 BAG1700 BAG2400 BAG7200 BAG8000
Tension nominal: 230V 230V 230V 230V 230V
Frecuencia nominal: | 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
Potencia de entrada:| 1010 W 1700 W 2400 W 720 W 840 W
Velocidad sin carga: | 3000-10 000 rpm 0-10 500 rpm 6500 rpm 11 000 rpm 0-11 000 rpm
Diametro del disco: | 125 mm 125 mm 230 mm 125 mm 125 mm
Eje: M14 M14 M14 M14 M14
Longitud del cable: | 2m 2m 2m 2m 2m
Velocidad ajustable,| Velocidad Arranque suave, Cuerpo Velocidad ajustable,
bloqueo de ajustable, mango giratorio, estrecho, interruptor de
Otras caracteristicas:| seguridad del interruptor de interruptor de interruptor de bloqueo
interruptor, cambio | bloqueo bloqueo bloqueo
del protector del
disco sin
herramientas
Mango auxiliar, Mango auxiliar, Mango auxiliar, Mango auxiliar,
Incluve: juego de juego de juego de juego de protectores
ncluye: protectores de B protectores de protectores de de disco, juego de
disco disco, juego de disco, juego de escobillas de carbén,
escobillas de escobillas de llave Allen
carbon, llave Allen | carbén
Peso: 2 kg 2,5kg 6 kg 2 kg 2 kg
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Seguridad eléctrica

El motor eléctrico ha sido disefiado para un voltaje especifico Unicamente. Compruebe siempre que la fuente de alimentacion se corresponde con
el voltaje indicado en la placa de caracteristicas.

Instrucciones de montaje - Ajustes principales

@ Antes de utilizar la herramienta, lea todas las instrucciones.

Montaje y desmontaje de la muela

- Desenchufe la herramienta de la toma de corriente de 230 voltios.

- Apriete o afloje la tuerca de la brida (rosca a la derecha) con la llave de pasador y presionando el botdén de bloqueo del eje.
- Asegurese de que la brida interior y la exterior estén colocadas en el orden correcto y de que estén bien apretadas.

— Brida interior

Disco de
corte/esmerilado*

Brida exterior

Mango auxiliar
Fije el mango auxiliar girdndolo en el sentido de las agujas del relojen los orificios de fijacion situados a la derecha o a la izquierda (en algunos tipos
especificos de amoladoras, también en la parte superior) del cabezal.de corte de lasamoladora.

Protector

Para ajustar.la posicion de la proteccién, afloje el tornillo fijado al
collarin'y gire la proteccién en sentido horario o antihorario hasta
colocarla en la posicién adecuada. A continuacion, apriete el
tornillo parafijar la proteccion en la posicion elegida. En el caso de
las protecciones de tipo abrazadera: desbloquee la abrazadera,
ajuste la posicion dea proteccion y, a continuacion, presione la
abrazadera para fijarla en la posicion elegida.

Pern Abraza
o dera

Instrucciones de funcionamiento

Interruptor de encendido/apagado

Precaucion: Antes de conectar la herramienta, asegurese de que el interruptor esté correctamente accionado y vuelva a la posicion «OFF» cuando
se presione hacia atras.

Para encender la herramienta (ON), presione la parte trasera del interruptor y empujelo hacia delante. A continuacion, presione la parte
delantera del interruptor hasta que encaje. Para apagarla, presione la parte trasera del interruptor.

Espere siempre unos segundos hasta que el disco alcance la velocidad maxima de rotacién antes de amolar o cortar la pieza de
trabajo.
jAtencion!
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Interruptor de encendido/apagado tipo gatillo (*no incluido en todos los modelos)

Botdn de ajuste del
mango

Botdn de seguridad

Interruptor de encendido/apagado de gatillo

En el caso de las amoladoras equipadas con un interruptor de
encendido/apagado de tipo gatillo: para encender la amoladora,
pulse simultdneamente el botén de seguridad del gatillo y el propio
gatillo; para apagarla, suéltelos.

Mango principal ajustable (no incluido en todos los modelos)
Ajuste la posicidn del mango principal pulsando el botdn situado junto al gatillo y gire el mango en sentido horario o antihorario para colocarlo en la
posicidn deseada.

Selector de ajuste de velocidad
Gire la rueda de ajuste en sentido horario para aumentar o en sentido antihorario para disminuir la velocidad de rotacion méaxima del eje de
transmision y del disco de corte/amolado.

En los modelos que incluyen un sistema de'arranque suave, observara que la velocidad de rotacién del disco aumenta
l@b gradualmente. Esto forma parte del funcionamiento normal de las herramientas y no debe preocuparle.

Eliminacion
La herramienta eléctrica, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para su reciclaje respetuoso con el medio ambiente.

Solo para paises de la UE:

iNo deseche las herramientas eléctricas con la basura doméstica!
De acuerdo con la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos,de aparatos eléctricos y electrénicos y su transposicion al derecho
nacional, las herramientas eléctricas que ya no sean utilizables deben recogerse por separado y eliminarse de forma respetuosa con el

. medio ambiente.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUYPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

12) Epyoleia mou €xouv UTooTEL TpoTtOMoLoeLg — AANAYEG 1} €XOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) smoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) EpyaAeia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOON TOU EEXPTAIATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa i aotoxio UAkoU. Se mepintwon éXAewpng avtaAlaktikol n
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou e GAAO QVTIOTOLXOMOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG EyYUNong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEURG, KOAUTTETOL amd 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdbeon v THpnon Twv Gpwvieyylnang. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avTikaBioTavtal mopapUEVOUV OTNV KaToX ThE £Tal-
pelag pag. ANAEG amaLtioELg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO EyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma Tty eyyunon auth LloxUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sonoallineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sonoforniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di 12'mesi perwuso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto di garanzia &'il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun caso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noh viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit géparaget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezerve specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo. vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloé¢n-
ostou, ktoré st v sulade s)prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej.spolocnosti:poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost v ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kopia dokladu o kdpe. V pripade, ze
opravu musi vykonat'nade_ servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) znasa
v plnej miere odosielatel" (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIMA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MaLlMHM, NOMNHN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HeMpaBuaHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanW UK NOBPeAa B PE3yNTaT Ha Bara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uanM moanduumMpaHn UKW OTBOPEHU OT HEYMbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pe3yaTaT Ha HeNnoAXoAALa ynoTpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

fapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO nNpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyyait Ha AMNca HayKOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anassa NPaBoTO A 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npouesypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATA Ha Pe3epBHa YacT C TaKca 3@ PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU U MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/afeHWe Ha Halwara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMoHeH Gpopmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTU WAWM MOBpeauTe Mo TAX, He ce npwnarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/NCTBO M CbOTBETHWTE pasnopestu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHums.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepvoa Ha anaTtkaTta He ce NPOAO/IKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT Aen Co
HanjaTa 3a NonpasKa e NokpueHa co 1 roanHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[a ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepsHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KoMnaHuja. baparata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa rapaHLuja; .Bo BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Ba)KaT. [PYKOTOMPABO M PeNaTUBHWTE PerynaTvWByM BaarT 3a 0Baa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos. szerszamok gyartasa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos:szerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (Ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent.li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqgas ta’ spare part spetifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma'ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija kopertaiminn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija:ta’ ghodod tal-en=
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivijapplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme; ktére sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla_.uzytku, nieprofesjonalnegosi 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci<zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona kopia‘dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposdb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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Declaration of Conformity / AjAwon Zuppopdwong

ANGLE GRINDER
FQNIAKOZ TPOXOx

| BAG1300 - BAG1700 - BAG2400 - BAG7200 - BAG8000

EN

EC - DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the product described under “Technical Data”
is in conformity with the following standards or standardized documents and in accordance
with the regulations:

SK

ER - VYHLASENIE O ZHODE
Vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, ze vyrobok opisany v &asti “Technické ddaje” je v
sulade s nasledujicimi normami alebo $tandardnymi dokumentmi, podla predpisov smernic:

DE

CE - KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das unter ,Technische Daten” beschriebene
Produkt den folgenden Normen oder standardisierten Dokumenten entspricht, gemaR den
Bestimmungen der Richtlinien:

BG

EC - AEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

Hue aeknapupame Ha Halwa OTFOBOPHOCT €AWHCTBEHO, Y€ NMPOAYKTHT, ONMUCaH B “TeXHUYecKkn
AaHHU” € B CbOTBETCTBME CbC CAEAHWUTE CTAHAAPTU WU CTaHAAPTU3MPAHW LOKYMEHTH,
CbO6PaA3HO NpeanucaHnaTa Ha AUPEKTUBUTE:

FR

CE - DECLARATION DE CONFORMITE

Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit décrit sous «Données tech-
niques» est conforme aux normes ou documents normalisés suivants, conformément aux
réglementations:

RO

CE - DECLARATIE DE CONFORMITATE

Declaram pe propria raspundere ca produsul descris in sectiunea “Date tehnice” este in
conformitate cu urmatoarele standarde sau documente standardizate, in conformitate cu
reglementarile:

SPA

CE - DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto descrito en “Datos téc-
nicos” cumple con las siguientes normas o documentos estandarizados, de acuerdo con los
requisitos de las directivas:

NMK

EC - AEK/TAPALIMIA 3A COOBPA3HOCT

Mop Halwa 0AroBOPHOCT U3jaByBaMe JieKa NPOM3BOAOT ONKMLWaH nog “TexHnukn nogatoumn” e
BO COMNACHOCT CO CNeAiHUTE CTaHAapAW UM CTaHAAPAU3MPaHN AOKYMEHTW 1 BO COMAcHOCT
co nponucuTe:

CE - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto descritto sotto “Dati tecni-
ci” & conforme alle seguenti norme o documenti standardizzati e in accordo con i regolamenti:

HUN

ET - MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT

Kizérdlagos felel@sségiinkkel kijelentjik, hogy a ,M(iszaki adatok” alatt leirt termék megfelel
az alabbi szabvanyoknak vagy szabvényositott dokumentumoknak, szabélyoknak megfele-
I6en:

SLO

ES - 1ZJAVA O KONFORMNOSTI
Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostjo, da je izdelek, opisan pod ,Tehni¢ni podatki, v skladu z
naslednjimi standardi ali standardiziranimi dokumenti, v skladu'z dolocili smernic:

POL

RE - DEKLARACJA ZGODNOSCI

Deklarujemy, na naszg wytgczng odpowiedzialno$¢, ze produkt opisany w “Danych tech-
nicznych” jest zgodny z nastepujacymi normami lub standardowymi dokumentami, zgodnie
z przepisami:

EL

ARAwon cuppdpdwong EK

AnAwvoupe umelBuva OTL To TIPOIOV TIoU TEPLYPAdETaL 0TO KedAAato “Texvikd Xapaktnpt-
oA elvat cupBATO He TG aKOAOUBEG SLaTtdéeLg TNG KOWOTIKAG 08nyiag Kot pe T akohouba
EVOPHOVIOHEVA KOVOVLOTIKA TIPOTUTIAL:

POR

CE - DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o produto descrito em “Dados técnic-
os” esta em conformidade com as seguintes normas ou documentos padronizados, de acordo
com os regulamentos:

MLT

KE - DIKJARAZZJONI TA ‘KONFORMITA
Ahna niddikjaraw taht ir-responsabbilta unika taghna li I-prodott deskritt taht “Data Teknika’
huwa konformi ma ‘I-istandards jew id-dokumenti standardizzati li gejjin, skond ir-regolamenti:

SRB

EC - AEKNAPALMIA KOHOOPMMUTETA
WN3y3eTHO M3jaB/byjeMO A3 je MpOW3BOA onucaH y ,TeXHUYKMM nogaumma’ y cknagy ca
cnefehUM CTaHAAPAMMA UM CTaHAAPAN30BaHUM AOKYMEHTMMA W Y CKAaJy ca nponucuma:

HR

EV - IZJAVA O SUKLADNOSTI

Izjavljujemo da smo pod isklju¢ivom odgovorno$éu da je proizvod opisan u ,Tehni¢kim po-
dacima“ u skladu sa sljede¢im standardima ili standardiziranim dokumentima i u skladu s
propisima:

ALB

KE - Deklarata e Konformitetit

Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné vetém se produkti i pérshkruar né “Té dhénat teknike”
éshté né pérputhje me standardet e méposhtme ose dokumentet e standardizuara dhe né
pérputhje me rregulloret:

2006/42/EC
2014/30/EU

EN IEC 62841-2-3:2021+A11:2021

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
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D. Nikolaou S.A
A. NikoAdou AEBE




The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





